

#### お客さま向け送り状発行システム

# ゆうパックプリントR

#### 8. 入出力インターフェース仕様書

『ゆうパックプリントR』は、日本郵便株式会社がお客さまに無料で提供する、ゆうパックや郵便商品の送り状をパソコンで印刷するためのソフトウェアです。

ゆうパックプリントRを 以降『ゆうプリR』と表記します。

2025年8月7日日本郵便株式会社

No	更新日	更新内容
1	2016. 4. 25	初版 「②※光スウェート 取りまり、覧・のN 030 030 11### ※信しまは## * 「 ・・ # T (1 0 T )
2	2016. 8. 4	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo270~278 出荷先発行と支店連携を「一」へ修正(1-6頁)
		・「①発送予定データ 取込項目一覧」の補足事項⑤から店舗コードを削除(1-7頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo19に「受付日」を追加及び表下に注記を追加(2-1頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo114,115の簡易の表記を「〇」へ修正 (2-3頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo181の簡易の表記を「〇」へ修正(2-4頁)
	2016, 8, 30	・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo181の簡易の表記を「〇」へ修正(3-4頁)
3	2010. 8. 30	・「⑨送り状種別コードー覧」に以下4つのラベルを追加(9-1頁) コンビニ受取用ゆうパックサーマル(共用・L版)(ュ00572)
		コンピー受取用ゆうバックリーマル(共用・ヒ版) (ユ00572)   局窓用(店頭決済あり)ゆうパックサーマル(共用・ヒ版) (ユ00572)
		局窓用(店頭決済のり)ゆうパックサーマル(共用・L版) (ユ00572)   局窓用(店頭決済なし)ゆうパックサーマル(共用・L版) (ユ00572)
4	2016. 10. 1	・ポスパケットの取り扱い終了に伴い、ポスパケットの記述を削除。
1	2010. 10. 1	「⑨送り状種別コード一覧」のポスパケット用あて名シール(9-1頁、9-2頁)
		「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」のポスパケット用あて名シール(11-1頁)
		・ポスパケット、追跡番号付ゆうメールの取り扱い終了に伴い、ポスパケットおよび
		追跡番号付ゆうメールの記述を削除(11-1頁)
5	2016. 11. 15	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo278~279にコンビニ等受取の備考 1 、備考 2 を追加(1-6頁)
	2010. 11. 10	・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo278~279にコンビニ等受取の備考 1 、備考 2 を追加 (2-6頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo270~277の出荷先変更と支店連携を「-」へ変更(2-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo278~279にコンビニ等受取の備考 1 、備考 2 を追加(3-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo270~277の出荷先変更と支店連携を「-」へ変更(3-6頁)
		・「⑨送り状種別コードー覧」にゆうパケット用あて名シール(ユ00801)を追加(9-2頁)
		・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」のゆうパケット用あて名シールを追加(11-1頁)
6	2017. 4. 18	・文言変更に伴う修正「支店連携」⇒「R-PS連携」、「PCID」⇒「パソコンID」
		「①発送予定データ 取込項目一覧」 (1-1頁~1-6頁)
		「②発送予定データ 出力項目一覧」(2-1頁~2-6頁)
		「③発送履歴データ 出力項目一覧」(3-1頁~3-6頁)
		「④顧客マスタ 取込・出力項目一覧」(4-1頁)
		「⑤商品マスタ 取込・出力項目一覧」(5-1頁)
		「⑥記事マスタ 取込・出力項目一覧」(6-1頁)
		「区分・種別コード一覧」(7-3頁)
7	2017. 6. 1	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo100に「定形外郵便物規格設定区分」を追加(1-3頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo101に「定形外郵便物規格設定区分」を追加(2-3頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo101に「定形外郵便物規格設定区分」を追加(3-3頁)
		・「⑦区分・種別コード一覧」のNo143-144に「定形外郵便物規格設定区分」を追加(7-3頁)
8	2017. 11. 7	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo281に「受注番号(楽天専用)」を追加(1-6頁)
		・「①発送予定データ 取込項目一覧」の補足事項⑥を追加(1-7頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo281に「受注番号(楽天専用)」を追加(2-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo281に「受注番号(楽天専用)」を追加(3-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」に補足事項を追加(3-6頁)
9	2018. 3. 1	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo73の「お届け通知はがき使用区分」を削除(1-2頁)
		・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo102の「25kg超重量物区分」を削除(1-3頁)
		・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo101に「重量ゆうパック区分」を追加(1-3頁)
		・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo110の「ゆうパック数量割引」を削除(1-3頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo74の「お届け通知はがき使用区分」を削除(2-2頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo103の「25kg超重量物区分」を削除(2-3頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo102に「重量ゆうパック区分」を追加(2-3頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo111の「ゆうパック数量割引」を削除(2-3頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo74の「お届け通知はがき使用区分」を削除(3-2頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo103の「25kg超重量物区分」を削除(3-3頁) ・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo102に「重量ゆうパック区分」を追加(3-3頁)
		・「③発送履歴データ 田ガ項日一員」のNoTOZIC「里重ゆうパック区ガ」を追加(3-3頁)  ・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNoTITの「ゆうパック数量割引」を削除(3-3頁)
		・「③宪法履歴ナーダー四ガ項日一員」のNOTTの「ゆうハック数重制51」を削除(3-3頁)  ・「④顧客マスター取込・出力項目一覧」のNo33の「お届け通知はがき使用区分」を削除(4-1頁)
		・「④顧各マスタ 取込・出力項目一員」のNO33の「お届け週知はかき使用区分」を削除(4-1頁)  ・「⑤商品マスタ 取込・出力項目一覧」のNo14の「25kg超重量物区分」を削除(5-1頁)
		・「③商品マスター取込・山ガ項目―夏」のNo14の「25Kg超重量物区ガ」を削除(5-1頁)   ・「⑦区分・種別コード一覧」のNo32,33の「お届け通知はがき使用区分」を削除(7-1頁)
		・「⑦区分・種別コードー覧」のNo73,74の「25kg超重量物区分」を削除(7-2頁)
		- 「⑦区分・種別コード - 夏」のNo73,74の「25Kg超量量物区分」を削除(7-2頁) - 「⑦区分・種別コード一覧」のNo71,72の「重量ゆうパック区分」を追加(7-2頁)
		・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」の"はがき"項目を削除 (11-1頁)
L		- Commutation C C / Mitanioration and C A C A C C TM (11 1大)

No	更新日	更新内容
10	2018. 4. 1	・「⑨送り状種別コード一覧」内の配達時間帯指定用タックシールの記載を削除(9-1頁、9-2頁)
		・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」の配達時間帯指定郵便に関する記載を削除(11-1頁)
11	2018. 5. 29	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo280に「送付先ID(楽天専用)」を追加(1-6頁)
		・「①発送予定データ 取込項目一覧」の補足事項⑥に「送付先ID(楽天専用)」の記載を追加(1-7頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo280に「送付先ID(楽天専用)」を追加(2-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo281に「送付先ID(楽天専用)」を追加(3-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」の補足事項を削除(3-6頁)
12	2018. 9. 1	・「⑦区分・種別コード一覧」のNo49に「19~21時」を追加(7-1頁)
		・「⑨送り状種別コード一覧」にて、送り状複数追加、及び複数削除(9-1頁~9-11頁)
		・「⑩配達ステータスコード一覧」のNo22に「はこぽす等入庫」を追加(10-1頁)
		・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」にて、送り状複数削除(11-1頁)
13	2019. 2. 26	・「⑨送り状種別コード一覧」にて、送り状複数削除(9-1頁)
		・「⑩配達ステータスコード一覧」のNo88、89、90、91に「配達希望」を追加(10-2頁)
		・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」にて、送り状複数削除(11-1頁)
14	2019. 10. 1	・「①発送予定データ 取込項目一覧」のNo92に「注文日」、No258に「消費税率区分」を追加
		(1-2、1-6頁)
		・「②発送予定データ 出力項目一覧」のNo93に「注文日」、No259に「消費税率区分」を追加
		(2-2、2-6頁)
		・「③発送履歴データ 出力項目一覧」のNo93に「注文日」、No259に「消費税率区分」を追加
		(3-2、3-6頁)
		・「⑤商品マスタ 取込・出力項目一覧」のNo12に「消費税率区分」を追加(5-1頁)
15	0000 10 1	・「⑦区分・種別コード一覧」のNo144-146に「消費税率区分」を追加(7-3頁)
15	2020. 10. 1	・「お届け予定メール」「ご不在連絡メール」「郵便局留めメール」「お届け完了メール」
1.0	0000 0 05	名称変更に伴い、項目名を修正(1-2頁、2-2頁、3-2頁、4-1頁、7-1頁)
16	2022. 3. 25	・「⑦区分・種別コード一覧」のNo72の「商品サイズ/厚さ区分」を追加(7-2頁)
		・「⑦区分・種別コード一覧」のNo.146~162に指定場所ダイレクトの設定値を追加(7-3頁~7-4頁)  ・「⑨送り状種別コード一覧」にユ00555を追加。(9-1頁、9-2頁)
		・「⑤送り状種別コートー員」にユ00555を追加。(9-1頁、9-2頁)  ・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」にユ00555を追加。(11-1頁)
17	2023. 3. 22	・ポスパケットの項目削除により、参考区分の頁数と文言修正(1-1頁~6-1頁)
''	2020. 0. 22	・ホスパケットの項目削除により、参考区方の負数と文言修正(I-1頁~0-1頁)  ・ポスパケットの項目削除(7-1頁)
		・ハスパックドの項目削除(/ Tig)  ・「⑨送り状種別コード一覧」のNo.550~No.556の削除(9-11頁)
18	2023. 9. 25	・バイト数表記の説明を追記(1-1頁、2-1頁、3-1頁、4-1頁、5-1頁、6-1頁、7-1頁)
19	2024. 10. 1	・「⑦区分・種別コードー覧」のNo47に「20~21時」の時間帯廃止の旨の注釈を追加(7-1頁)
	2021.10.1	・「⑪商品種別と送り状種別の組み合わせ表」から廃止予定のラベルを削除(11-1頁)
19	2025. 8. 7	・新設された送り状種別の修正(9-1頁)

## 目次

1	発送予定データ 取込項目一覧	1−1 <b>~</b> 1−7
2	発送予定データ 出力項目一覧	2-1 ~2-6
3	発送履歴データ 出力項目一覧	3−1 ~3−6
4	顧客マスタ 取込・出力項目一覧	4−1 <b>~</b> 4−2
5	商品マスタ 取込・出力項目一覧	5-1
6	記事マスタ 取込・出力項目一覧	6–1
7	区分・種別コード一覧	7-1 <b>~</b> 7-4
8	取り込みが行える日付形式	8–1
9	送り状種別コード一覧	9−1 <b>~</b> 9−11
10	配達ステータスコード一覧	10−1 <b>~</b> 10−3
11	商品種別と送り状種別の組み合わせ表	11–1

発送予定、出荷先発行、R-PS連携のフィルタ設定(簡易、詳細編集)では、以下の項目が指定可能です。 また、以下に記載されている画面バイト数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。 なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

- ※1 参考区分の詳細は本マニュアル〔⑦区分・種別コード一覧〕を参照してください。
- ※2 送り状種別の詳細は本マニュアル [⑨送り状種別コード一覧] を参照してください。
- ※3 取り込める日付の形式は本マニュアル〔⑧取込が行える日付形式〕を参照してください。

					<u>◎:必須</u>	<u>〇:任意</u>	<u>一:指</u>	<u>定不可</u>
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数 (※4)	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
1	出荷元会員番号		1	8	-	0	0	_
2	出荷元パソコンID		1	4	-	0	0	_
3	出荷元ログイングループID		1	30	-	0	0	_
4	出荷元ログインユーザID		1	30	-	0	0	_
5	出荷元ログイングループ名称		1	70	_	0	0	_
6	出荷元ログインユーザ名称		1	70	_	0	0	_
7	出荷元郵便番号		1	8	-	0	0	-
8	出荷元電話番号		1	20	_	0	0	_
9	出荷元住所-JIS1 1		1	11	-	0	0	_
10	出荷元住所-番地		1	50	-	0	0	-
11	出荷元住所- <del>号</del>		1	50	-	0	0	_
12	出荷元住所-ビル名		1	50	-	0	0	_
13	テンプレート番号		2	9	-	0	0	0
14	お届け先グループコード		1	15	-	0	0	0
15	処理番号		2	9		0	0	0
16	お客様側管理番号		1	15	0	0	0	0
17	お問い合わせ番号		1	20	0	0	0	0
18	代表お問い合わせ番号		1	20	0	0	0	0
19	発送予定日 (※3)		1	8	0	0	0	0
20	発送予定時間区分	01:午前、02:午後	1	2	0	0	0	0
21	発送日 (※3)		1	8	-	0	0	0
22	出荷期限日 (※3)		1	8	0	0	0	0
23	到着期限日 (※3)	N 40 N 00	1	8	0	0	0	0
24	郵便種別	No. 13~No. 20	1	1	0	0	0	0
25	保冷種別	No. 21~No. 23	1	1	0	0	0	0
26	元/着払/代引	No. 24~No. 26	1	1	0	0	0	0
27 28	書留/セキュリティ/特定記録種別	No. 27~No. 30	1	1	0	0	0	0
	配達時間帯指定郵便種別 (※6)	No. 130∼No. 131	1	1	0	0	0	0
29	送り状種別 (※2)		1	20	0	0	0	0
30	お届け先検索キー		1	15	0	0	0	0
31	お届け先 郵便番号 お届け先 住所		1	8 50	0	0	0	0
33			1	50	0	0	0	0
34	お届け先住所2		1	50	0	0	0	0
	お届け先 住所3				_	0	0	0
35 36	お届け先名称		1	50 50	<u> </u>	<u> </u>	0	<u> </u>
37	お届け先 名称 2 お届け先 フリガナ		1	60	<u> </u>	0	0 0	0
38	お届け先 フリガナ 2		1	60	_	0	0	0
39	お届け先 切りカテと お届け先 敬称区分	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	00	0
40	お届け先 電話番号	NO. 1. TNO. 12	1	20	0	0	0	0
41	お届け先 メールアドレス 1		1	100	0	0	0	0
42	お届け先 メール 1 種別		1	100	-	0	00	0
43	お届け先 メールアドレス 2		1	100	_	0	00	0
43	お届け先 メールと種別		1	100	_	0	0	0
45	お届け先 局留め区分	0:しない、1:する	1	1	0	0	0	0
40	の囲い兀 向由の巨刀	いしない、1.9 句	<u> </u>	ı	U	J	)	J

	_				◎:必須	<u>〇:任意</u>	:一:指	定不可
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数 (※4)	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
46	お届け先 局留め郵便局名		1	60	0	0	0	0
47	お届け先 局留め住所		1	60	-	0	0	0
48	郵便局留めメール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
49	お届け先 局留め郵便番号		1	8	0	0	0	0
50	お届け予定メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
51	ご不在連絡メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
52	お届け先 住所コード		1	11	-	0	0	0
53	お届け先 カスタマバーコード		1	20	-	0	0	0
54	ご依頼主 検索キー		1	15	0	0	0	0
55	ご依頼主 利用者同一区分		1	1	-	0	_	_
56	ご依頼主 集荷先と同一区分	No. 84∼No. 85	1	1	0	0	-	0
57	ご依頼主 郵便番号		1	8	0	0	0	0
58	ご依頼主 住所		1	50	0	0	0	0
59	ご依頼主 住所 2		1	50	0	Ö	Ö	0
60	ご依頼主 住所3		1	50	0	0	Ö	0
61	ご依頼主 名称		1	50	0	0	0	0
62	ご依頼主 名称 2		1	50	Ö	Ö	Ö	Ō
63	ご依頼主 フリガナ		1	60	-	0	Ö	0
64	ご依頼主 フリガナ2		1	60	_	0	0	0
65	ご依頼主 敬称	No. 7~No. 12	1	1	0	0	Ö	0
66	ご依頼主 電話番号		1	20	0	0	Ö	0
67	ご依頼主 メールアドレス 1		1	100	0	0	0	Ō
68	ご依頼主 メール種別 1		1	1	-	0	0	0
69	ご依頼主 メールアドレス 2		1	100	_	0	0	0
70	ご依頼主 メール種別 2		1	1	_	0	0	0
71	ご依頼主 荷送人指図区分	0:不要、1:必要	1	1	0	0	Ö	0
72	お届け完了メール利用区分	0:不要、1:必要	1	1	0	0	Ö	0
73	ご依頼主 住所コード	12(122	1	11	-	0	0	0
74	ご依頼主 カスタマバーコード		1	20	_	0	0	0
75	ご依頼主 メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	_	0	Ö	0
76	集荷先 検索キー		1	15	0	0	_	0
77	集荷先 連携可否区分	No. 132~No. 134	1	1	0	0	_	0
78	集荷先 会社コード		1	4	0	0	_	0
	集荷先 依頼先店所コード		1	6	0	0	_	0
80	集荷先 郵便番号		1	8	0	0	_	0
81	集荷先 住所		1	50	0	0	_	0
82	集荷先 住所 2		1	50	0	0	_	Ö
83	集荷先 住所 3		1	50	0	0	_	0
84	集荷先 名称		1	50	0	0	_	0
85	集荷先 名称 2		1	50	0	0	_	Ö
86	集荷先 フリガナ		1	60	-	0	_	0
87	集荷先 フリガナ2		1	60	_	0	_	0
88	集荷先 敬称	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	_	0
89	集荷先 電話番号		1	20	0	0	_	0
90	集荷先 住所コード		1	11	-	0	_	O
91	受注番号		1	10	0	0	_	0
92	注文日 (※3)		1	8	0	0	0	0
93	こわれもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
94	なまもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
95	ビン類区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
96	逆さま厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
	たしの 以示 ドノ	V. 6 U. 1.00 7	'					

#### 1

#### 発送予定データ 取込項目一覧

97 下積み厳禁医分 0.なし、1:あり 1 1 0 0 0 0 0 98						◎:必須	<u>U:仕思</u>	一:指	<u> </u>
98	No.	項目名	参考区分 (※1)	1:文字	バイト数		発送予定 (詳細)		R-PS 連携
98	97	下積み厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
99   重量合計 (g)	98			1	4				
100   定部外郵便物設定区分	99			2	5		0	0	0
101   開催重量(g)	100	_	0∶規格内、1∶規格外		1		0	_	_
102   重量ゆうパック区分	101		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2	5		0	0	0
103   整照 損害要債額		-	0:なし、1:あり		1	0			
104   建速・配速指定日種別 (※ 6) No. 135 ~ No. 139	103			2	7				
105 配達指定日曜日種別	104		No. 135∼No. 139	1	1				
106   配達納定日種別	105			1	8				
107   記達時間帯区分			0:平日、1:日曜日・休日	1	1				
108 差出方法区分			No. 41~No. 51	1	2	0	0	0	0
109   ゆうパック権後割    1			0∶集荷、1∶差出=持込	1	1	0	0	0	0
110   ゆうパック複数個割引   0.適用しない、1:適用する   1   1   0   0   0   0   0   0   111   ゆうパック版製質割引   0.適用しない、1:適用する   1   1   0   0   0   0   0   0   0   0	109			1	1	_			
111   ゆうパック同一割引   0:適用しない、1:適用する   1   1   0   0   0   0   0   0   0   0			0:適用しない、1:適用する	1	1	0			
112   ゆうパック政策運賃割引				1	1	0	0	0	
113  セット商品コード	112			1	1	_		0	
114 セット品名ラベル印字区分	113			1	20	0		0	
115 複数個口数	114		No. 96∼No. 97	1	1			0	
116 記事名   1   50   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○				2	4			0	
117 記事名2				1	50			0	
118				1	50			0	
119	118			1	50		0	0	
120	119			1	50		0		
122	120			1	50	0	0	0	0
122	121	·		1	50		0	0	
124	122	フリー項目05		1	50	0	0	0	0
125	123	フリー項目06		1	50	0	0	0	0
126	124	フリー項目07		1	50	0	0	0	0
127 フリー項目 1 0	125	フリー項目08		1	50	0	0	0	0
127 フリー項目 1 0	126	フリー項目09		1	50	0	0	0	0
129 空港送達日数利用マップID	127	フリー項目10		1	50	0	0	0	0
130 空港送達日数郵便番号	128	空港利用区分	No. 98∼No. 99	1	1	0	0	0	0
131 空港送達日数局/支店コード     1 5 0 0 0 0       132 航空会社名     1 20 0 0 0 0       133 利用便名     1 20 0 0 0 0       134 レジャー区分     1 1 0 0 0 0       135 プレー・搭乗日     1 8 0 0 0 0       136 プレー・搭乗時間     1 2 0 0 0 0       137 クラブ本数     1 4 0 0 0       138 復路集貨日     (※3)       139 送状発行場所区分     1 1 0 0 0 0       140 出荷先会員番号     1 8 0 0 0 0       141 出荷先パソコンID     1 4 0 0 0 0       142 出荷先ログイングループID     1 30 0 0 0 0       143 出荷先ログインユーザID     1 30 0 0 0 0       144 出荷先ログイングループ名称     1 70 0 0 0 0	129	空港送達日数利用マップID		1	4	-	0	0	0
132 航空会社名       1       20       O       O       O         133 利用便名       1       20       O       O       O         134 レジャー区分       No. 100~No. 102       1       1       O       O       O         135 プレー・搭乗日       (※3)       1       8       O       O       O       O         136 プレー・搭乗時間       1       2       O </td <td>130</td> <td>空港送達日数郵便番号</td> <td></td> <td>1</td> <td>6</td> <td>-</td> <td>0</td> <td>0</td> <td>0</td>	130	空港送達日数郵便番号		1	6	-	0	0	0
133 利用便名	131	空港送達日数局/支店コード		1	5	0	0	0	0
134     レジャー区分     No. 100~No. 102     1     1     O     O     O       135     プレー・搭乗日     (※3)     1     8     O     O     O       136     プレー・搭乗時間     1     2     O     O     O       137     クラブ本数     1     4     O     O     O       138     復路集貨日     (※3)     1     8     O     O     O       139     送状発行場所区分     1     1     -     O     O     -       140     出荷先会員番号     1     8     -     O     O     -       141     出荷先のゲイングループID     1     30     -     O     O     -       142     出荷先のゲイングループID     1     30     -     O     O     -       143     出荷先のゲイングループ名称     1     70     -     O     O     -		航空会社名		1	20	0	0	0	0
135     プレー・搭乗日     (※3)     1     8     O     O     O       136     プレー・搭乗時間     1     2     O     O     O       137     クラブ本数     1     4     O     O     O       138     復路集貨日     (※3)     1     8     O     O     O       139     送状発行場所区分     1     1     -     O     O     -       140     出荷先会員番号     1     8     -     O     O     -       141     出荷先パソコンID     1     4     -     O     O     -       142     出荷先ログイングループID     1     30     -     O     O     -       143     出荷先ログインユーザID     1     30     -     O     O     -       144     出荷先ログイングループ名称     1     70     -     O     O     -	133	利用便名		1	20	0	0	0	0
136       プレー・搭乗時間       1       2       ○ <t< td=""><td></td><td>レジャー区分</td><td>No. 100∼No. 102</td><td>1</td><td>1</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></t<>		レジャー区分	No. 100∼No. 102	1	1	0	0	0	0
137 クラブ本数     1 4 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○				1	8	0	0	0	0
138 復路集貨日     (※3)     1     8     O     O     O       139 送状発行場所区分     1     1     -     O     O     -       140 出荷先会員番号     1     8     -     O     O     -       141 出荷先パソコンID     1     4     -     O     O     -       142 出荷先ログイングループID     1     30     -     O     O     -       143 出荷先ログインユーザID     1     30     -     O     O     -       144 出荷先ログイングループ名称     1     70     -     O     O     -		プレー・搭乗時間		1	2	0	0	0	0
139     送状発行場所区分     1     1     -     O     -       140     出荷先会員番号     1     8     -     O     -       141     出荷先パソコンID     1     4     -     O     O     -       142     出荷先ログイングループID     1     30     -     O     O     -       143     出荷先ログインユーザID     1     30     -     O     O     -       144     出荷先ログイングループ名称     1     70     -     O     O     -	137	クラブ本数		1	4	0	0	0	0
140 出荷先会員番号     1 8 - ○ ○ - 141 出荷先パソコンID       141 出荷先パソコンID     1 4 - ○ ○ - 142 出荷先ログイングループID       143 出荷先ログインユーザID     1 30 - ○ ○ - 143 出荷先ログイングループ名称       144 出荷先口グイングループ名称     1 70 - ○ ○ - 144 出荷先口グイングループ名称		復路集貨日 (※3)		1	8	0	0	0	0
141 出荷先パソコンID     1 4 - ○ ○ - 142 出荷先ログイングループID     1 30 - ○ ○ - 143 出荷先ログインユーザID     1 30 - ○ ○ - 144 出荷先ログイングループ名称     1 70 - ○ ○ - 144 日荷先ログイングループ名称		送状発行場所区 <u>分</u>		1	1	_	0	0	_
142     出荷先ログイングループID     1     30     -     O     -       143     出荷先ログインユーザID     1     30     -     O     -       144     出荷先ログイングループ名称     1     70     -     O     -				1	8	_	0	0	_
143     出荷先ログインユーザID     1     30     -     O     -       144     出荷先ログイングループ名称     1     70     -     O     -				1		-	0		_
144 出荷先ログイングループ名称 1 70 - 〇 〇 -	142	出荷先ログイングループID		1		_	0	0	_
		-		1		_	0	0	_
1 445 100 # 11 - 12 4 1 22 1 2 1 2 2				1		-	0		_
		出荷先ログインユーザ名称		1	70	0	0	0	_
146     出荷先郵便番号       1     8     -     O     -				1		_	0	0	_
147   出荷先電話番号   1   15   -		出荷先電話番号		1	15	-	0	0	_

<sup>※5</sup> ゆうパケットをご利用の際は、必須となります。

<sup>※6</sup> ゆうパケットの付加サービスをご契約しているお客様は、必須となります。

No.   現日名						◎:必須	<u>〇:任意</u>	<u>一:指</u>	<u>定不可</u>
149	No.	項目名	参考区分 (※1)	1: 文字	バイト数		発送予定 (詳細)		
149	148	出荷先住所-JIS11		1	11	_	0	0	_
150   出荷先住所-号	149	-		1	50	_			_
151 出荷先建伏秀行通知区分				1		_		_	_
152		-				_			_
153   出荷先速弦発分通助メールアドレス			0:不要、1:要	1		_			_
154			12,12	1	100	_			_
156   集有日付			No. 120∼No. 121	1		0			0
156   株の時間帯区分				1	8			_	
15			No. 122~No. 124	1	2			_	
158   代引海観報				1				_	
159   代引演費税金額	158			2	7			0	
160   代引即級税額		*		2	7				
161   代引的紙税額								_	
162   代引送金手数料						_			
163 代引送金金額					7	_			
164 代引まとめ区分	163					_		_	
165   代引送金方法区分						_		_	
166   住路運賃			No. 105∼No. 108	1	1	_			
167   復路運賃   2 9 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○   168   基本料金小計   2 9 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○					9	_			
168 基本料金小計					9	_		_	
169 割増金額					9	_			
170   速達・配達日指定料金内訳					9	_			
171 保冷料金内訳					9	_			
172 割月金額		,			9	_			
173   郵便料金小計					9	_			
174 書留料金					9	_			
175 代引引換手数料		-			9	_			
176   調整額	175				9	_			
177 その他料金小計       2       9       -       ○       ○         178 運賃消費税(外税)       2       9       -       ○       ○         179 領収金額計       2       9       -       ○       ○         180 請求金額       2       9       -       ○       ○         181 請求金額内消費税       2       9       -       ○       ○         182 不在留め置き期間       2       2       -       ○       ○         183 郵便番号エラー区分       1       1       -       ○       ○         184 業種区分       1       1       -       ○       ○         185 貨物商品コード       1       3       -       ○       ○         186 特殊輸送区分       1       1       -       ○       ○         187 仕分番号       1       1       -       ○       ○         188 配達店コード       1       1       -       ○       ○         189 事業所私書箱区分       1       1       -       ○       ○         190 着運賃ブロック       1       1       -       ○       ○         191 支払方法区分       0:即納、1:別納、2:後納       1       1       -       ○       ○         192 適用特別料金計算用サイズまたは重量 <td>176</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>9</td> <td>_</td> <td></td> <td></td> <td></td>	176				9	_			
178   運賃消費税(外税)	177	その他料金小計			9	-	0		
179 領収金額計	178			2	9	-	0	0	0
180   請求金額	179				9	-	0		
181   請求金額内消費税	180				7	-	0		
182   不在留め置き期間	181	*		2	9	-		0	
183       郵便番号エラー区分       1       1       -       O       O         184       業種区分       1       2       -       O       O         185       貨物商品コード       1       3       -       O       O         186       特殊輸送区分       1       1       -       O       O         187       仕分番号       1       7       -       O       O         188       配達店コード       1       6       -       O       O         189       事業所私書箱区分       1       1       -       O       O         190       着運賃ブロック       1       2       -       O       O         191       支払方法区分       0:即納、1:別納、2:後納       1       1       -       O       O         192       適用特別料金種別       1       1       -       O       O       O         193       料金体系区分       1       1       -       O       O       O         195       料金計算用サイズまたは重量       2       5       -       O       O       O         196       料金計算区分       1       1       -       O       O       O       O       O       O<				2	2	-	0	0	
184 業種区分     1 2 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○				1	1	_	_		
186   特殊輸送区分				1	2	-	0	0	0
186   特殊輸送区分	185	貨物商品コード		1	3	-	0	0	0
187 仕分番号       1 7 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	186			1	1	-			
188 配達店コード     1 6 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	187			1	7	-	0	0	0
189 事業所私書箱区分       1       1       -       O       O         190 着運賃ブロック       1       2       -       O       O         191 支払方法区分       0:即納、1:別納、2:後納       1       1       -       O       O         192 適用特別料金種別       1       1       -       O       O         193 料金体系区分       1       1       -       O       O         194 料金計算用サイズまたは重量       2       5       -       O       O         195 料金計算区分       1       1       -       O       O         196 料金計算エラー区分       1       1       -       O       O         197 消費税課税負担者区分       1       1       -       O       O	188			1	6	-	0	0	
191 支払方法区分     0:即納、1:別納、2:後納     1     1     -     O     O       192 適用特別料金種別     1     1     -     O     O       193 料金体系区分     1     1     -     O     O       194 料金計算用サイズまたは重量     2     5     -     O     O       195 料金計算区分     1     1     -     O     O       196 料金計算エラー区分     1     1     -     O     O       197 消費税課税負担者区分     1     1     -     O     O	189	事業所私書箱区分		1	1	-	0	0	0
192     適用特別料金種別     1     1     -     O     O       193     料金体系区分     1     1     -     O     O       194     料金計算用サイズまたは重量     2     5     -     O     O       195     料金計算区分     1     1     -     O     O       196     料金計算エラー区分     1     1     -     O     O       197     消費税課税負担者区分     1     1     -     O     O	190	着運賃ブロック		1	2	-	0	0	0
193 料金体系区分     1     1     -     O     O       194 料金計算用サイズまたは重量     2     5     -     O     O       195 料金計算区分     1     1     -     O     O       196 料金計算エラー区分     1     1     -     O     O       197 消費税課税負担者区分     1     1     -     O     O	191	支払方法区分	0:即納、1:別納、2:後納	1	1		0	0	0
194     料金計算用サイズまたは重量     2     5     -     O     O       195     料金計算区分     1     1     -     O     O       196     料金計算エラー区分     1     1     -     O     O       197     消費税課税負担者区分     1     1     -     O     O	192	適用特別料金種別		1	1	_	0	0	0
195     料金計算区分     1     1     -     O     O       196     料金計算エラー区分     1     1     -     O     O       197     消費税課税負担者区分     1     1     -     O     O	193	料金体系区分		1	1	-	0	0	0
196     料金計算エラー区分     1     1     -     O     O       197     消費税課税負担者区分     1     1     -     O     O	194	料金計算用サイズまたは重量		2	5	-	0	0	0
197 消費税課税負担者区分 1 1 - 〇 〇	195	料金計算区分		1	1	_	0	0	0
	196	料金計算エラー区分		1	1		0	0	0
198   消費税計算区分	197	消費税課税負担者区分		1	1	_	0	0	0
	198	消費税計算区分		1	1	-	0	0	0

199			-			◎:必須	<u>〇:任意</u>	<u>一:指</u>	<u>定不可</u>
差出/集荷地 前途神景子   1   8   -   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○	No.	項目名	参考区分 (※1)	1:文字	バイト数		発送予定 (詳細)		
差出/集荷地 前途神景子   1   8   -   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○   ○	199	引換金計算種別		1	1	_	0	0	0
世帯区分の	200	差出/集荷局 郵便番号		1	8	_	0	0	0
202       差出/条荷地 市区町村コード       1       1       3       -       ○       ○       ○         203       地帯区分       1       1       -       ○       ○       ○         205       加入者名       1       1       60       -       ○       ○       ○         206       振砂日座       1       14       -       ○        ○<	201			1	2	_	0	0	
世帯区分				1		_			
204   安付権別	203			1	1	_	0		
1   60   -   O   O   O   O   O   O   O   O   O	204		0:配達、1:窓口交付	1		_			
206	205				60	-			
2020   総合口座				1	14	_			
208   代引まとめ精算 代引演發報会額				1	14	_			
209   代引まとの精算 代引演科強金額				2		_			
210   代引まとめ精算 代引眼報報報				2	9	_			
211   代引法とめ精算 代引的紙税額	210			2	9	_			
1212   代引速との精算 代引送金垂額					9	_			
213   代引まとめ精算   代引送金金額					9	_			
1   1   8   - O O O O O O O O O O O O O O O O O O					9	_			
1   8   - O O O O O O O O O O O O O O O O O O					8	_			
1				1	8	_			
11				1	8	_			
78			No. 114~No. 117		1	_			
219 連携データ受信年月日					17	_			
220   集約年月日				1		_			
221 連携データ年月日						_			
222   送り状発行年月日 (※3)				1		_			
223   受付店控え印刷年月日				1		0			
224 発送予約データ作成年月日				1					
225   追跡番号付番年月日				1		_			
226 仮引受データ作成年月日       1 17 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ②         227 運賃計算年月日       1 17 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○				1		_			
227   運賃計算年月日	226			1	17	_			
228 お届け先 メール作成年月日       1 17 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	227			1		_			
229				1		-			
230 差出票印刷年月日       1       17       -       ○       ○         231 受領書印刷年月日       1       17       -       ○       ○         232 大口FD出力年月日       1       17       -       ○       ○         233 プレ印字年月日       1       17       -       ○       ○         234 仮引受確定作業年月日       1       14       -       ○       ○         235 配送完了作業年月日       1       14       -       ○       ○         236 事故完了作業年月日       1       14       -       ○       ○         237 代引送金完了作業年月日       1       14       -       ○       ○         238 配達ステータス集約コード       1       1       -       ○       ○         239 配達ステータス明細コード       1       1       -       ○       ○         240 出荷元先区分       0:出荷元、1:出荷先       1       -       ○       ○         241 入力区分       1       1       -       ○       ○         242 入力補助区分       1       1       -       ○       ○         243 運賃使用区分       1       1       -       ○       ○         244 ゆうメール特別(承認)使用区分       1       1       -       ○       ○         246	229			1	17	-	0		
231 受領書印刷年月日       1       17       -       〇       〇         232 大口FD出力年月日       1       17       -       〇       〇         233 プレ印字年月日       1       17       -       〇       〇         234 仮引受確定作業年月日       1       14       -       〇       〇         235 配送完了作業年月日       1       14       -       〇       〇         236 事故完了作業年月日       1       14       -       〇       〇         237 代引送金完了作業年月日       1       14       -       〇       〇         238 配達ステータス集約コード       1       2       -       〇       〇         239 配達ステータス明細コード       1       4       -       〇       〇         240 出荷元先区分       0:出荷元、1:出荷先       1       1       -       〇       ○         241 入力区分       1       1       -       〇       ○         242 入力補助区分       1       1       -       〇       ○         244 ゆうメール特別(承認)使用区分       1       1       -       〇       ○         245 総個数(集約前)       2       4       -       〇       ○         246 複数個口数・荷札枚数(集約前)       2       4       -       〇       ○ <td>230</td> <td></td> <td></td> <td>1</td> <td>17</td> <td>-</td> <td>0</td> <td></td> <td></td>	230			1	17	-	0		
232 大口FD出力年月日       1 17 - O O O         233 プレ印字年月日       1 17 - O O O         234 仮引受確定作業年月日       1 14 - O O O         235 配送完了作業年月日       1 14 - O O O         236 事故完了作業年月日       1 14 - O O O O         237 代引送金完了作業年月日       1 14 - O O O O         238 配達ステータス集約コード       1 2 - O O O O         239 配達ステータス明細コード       1 4 - O O O O O         240 出荷元先区分       0 出荷元、1 出荷先       1 1 - O O O O O         241 入力区分       1 1 - O O O O O O O O O O O O O O O O O	231			1		-			
233       プレ印字年月日       1       17       -       〇       〇         234       仮引受確定作業年月日       1       14       -       〇       〇         235       配送完了作業年月日       1       14       -       〇       〇         236       事故完了作業年月日       1       14       -       〇       〇         237       代引送金完了作業年月日       1       14       -       〇       〇         238       配達ステータス集約コード       1       2       -       〇       〇         239       配達ステータス明細コード       1       4       -       〇       〇         240       出荷元先区分       0       日       1       1       -       〇       〇         241       入力区分       1       1       -       〇       〇       ○         242       入力補助区分       1       1       -       〇       ○         243       運賃使用区分       1       1       -       〇       ○         244       ゆうメール特別(承認)使用区分       1       1       -       〇       ○         245       総個数(集約前)       2       4       -       〇       ○         246       複数個口数・荷札枚数(集約前)<	232			1	17	-			
234 仮引受確定作業年月日       1 14 - O O O         235 配送完了作業年月日       1 14 - O O O         236 事故完了作業年月日       1 14 - O O O         237 代引送金完了作業年月日       1 14 - O O O O         238 配達ステータス集約コード       1 2 - O O O O         239 配達ステータス明細コード       1 4 - O O O O O         240 出荷元先区分       0:出荷元、1:出荷先       1 1 - O O O O         241 入力区分       1 1 - O O O O O O O O O O O O O O O O O				1		-	0	0	
236       事故完了作業年月日       1       14       -       ○	234	仮引受確定作業年月日		1	14	_	_		
237     代引送金完了作業年月日     1     14     -     O     O       238     配達ステータス集約コード     1     2     -     O     O       239     配達ステータス明細コード     1     4     -     O     O       240     出荷元先区分     0:出荷元、1:出荷先     1     1     -     O     O       241     入力区分     1     1     -     O     O       242     入力補助区分     1     1     -     O     O       243     運賃使用区分     1     1     -     O     O       244     ゆうメール特別(承認)使用区分     1     1     -     O     O       245     総個数(集約前)     2     4     -     O     O       246     複数個口数・荷札枚数(集約前)     2     4     -     O     O       247     代引金額(集約前)     2     8     -     O     O       248     代引消費税金額(集約前)     2     8     -     O     O	235	配送完了作業年月日		1	14	-	0	0	0
237     代引送金完了作業年月日     1     14     -     O     O       238     配達ステータス集約コード     1     2     -     O     O       239     配達ステータス明細コード     1     4     -     O     O       240     出荷元先区分     0:出荷元、1:出荷先     1     1     -     O     O       241     入力区分     1     1     -     O     O       242     入力補助区分     1     1     -     O     O       243     運賃使用区分     1     1     -     O     O       244     ゆうメール特別(承認)使用区分     1     1     -     O     O       245     総個数(集約前)     2     4     -     O     O       246     複数個口数・荷札枚数(集約前)     2     4     -     O     O       247     代引金額(集約前)     2     8     -     O     O       248     代引消費税金額(集約前)     2     8     -     O     O	236			1	14	_	0		
238 配達ステータス集約コード       1       2       -       ○       ○         239 配達ステータス明細コード       1       4       -       ○       ○         240 出荷元先区分       0:出荷元、1:出荷先       1       1       -       ○       ○         241 入力区分       1       1       -       ○       ○         242 入力補助区分       1       1       -       ○       ○         243 運賃使用区分       1       1       -       ○       ○         244 ゆうメール特別(承認)使用区分       1       1       -       ○       ○         245 総個数(集約前)       2       4       -       ○       ○         246 複数個口数・荷札枚数(集約前)       2       4       -       ○       ○         247 代引金額(集約前)       2       8       -       ○       ○         248 代引消費税金額(集約前)       2       8       -       ○       ○	237			1	14	-	0		
239 配達ステータス明細コード     1 4 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	238			1		-			
240     出荷元先区分     0:出荷元、1:出荷先     1     1     -     ○     -       241     入力区分     1     1     -     ○     ○       242     入力補助区分     1     1     -     ○     ○       243     運賃使用区分     1     1     -     ○     ○       244     ゆうメール特別(承認)使用区分     1     1     -     ○     ○       245     総個数(集約前)     2     4     -     ○     ○       246     複数個口数・荷札枚数(集約前)     2     4     -     ○     ○       247     代引金額(集約前)     2     8     -     ○     ○       248     代引消費稅金額(集約前)     2     8     -     ○     ○	239	-		1		_			
241 入力区分     1 1 - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	240		0:出荷元、1:出荷先	1	1	_			_
242       入力補助区分       1       1       -       ○       ○         243       運賃使用区分       1       1       -       ○       ○         244       ゆうメール特別(承認)使用区分       1       1       -       ○       ○         245       総個数(集約前)       2       4       -       ○       ○         246       複数個口数・荷札枚数(集約前)       2       4       -       ○       ○         247       代引金額(集約前)       2       8       -       ○       ○         248       代引消費税金額(集約前)       2       8       -       ○       ○	241			1	1	-	0	0	0
244 ゆうメール特別(承認)使用区分     1     1     -     O     O       245 総個数(集約前)     2     4     -     O     O       246 複数個口数・荷札枚数(集約前)     2     4     -     O     O       247 代引金額(集約前)     2     8     -     O     O       248 代引消費税金額(集約前)     2     8     -     O     O	242			1	1	_	0	0	0
244 ゆうメール特別(承認)使用区分     1     1     -     O     O       245 総個数(集約前)     2     4     -     O     O       246 複数個口数・荷札枚数(集約前)     2     4     -     O     O       247 代引金額(集約前)     2     8     -     O     O       248 代引消費税金額(集約前)     2     8     -     O     O	243	運賃使用区分		1	1	-	0	0	0
245     総個数 (集約前)     2     4     -     O     O       246     複数個口数・荷札枚数 (集約前)     2     4     -     O     O       247     代引金額 (集約前)     2     8     -     O     O       248     代引消費稅金額 (集約前)     2     8     -     O     O	244	ゆうメール特別(承認)使用区分		1	1	-			
247     代引金額(集約前)     2     8     -     O     O       248     代引消費税金額(集約前)     2     8     -     O     O	245			2	4	-	0	0	0
248 代引消費税金額(集約前) 2 8 - 〇 〇	246	複数個口数・荷札枚数(集約前)		2	4	-	0	0	0
	247			2	8	-	0	0	0
249 貨物価格(集約前) 2 8 - 〇 〇 〇	248	代引消費税金額(集約前)		2	8	-	0	0	0
	249	貨物価格(集約前)		2	8	_	0	0	0

◎:必須○:任意一:指定不可

					· 2075	〇.正思	. 10	/C T -
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数 (※4)	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
250	重量(g)(集約前)		2	5	-	0	0	0
251	閾値重量(g)(集約前)		2	5	-	0	0	0
252	書留 損害要償額(集約前)		2	7	-	0	0	0
253	商品番号		1	20	0	0	0	0
254	品名		1	50	0	0	0	0
255	個数		2	5	0	0	0	0
256	重量(g)		2	5	0	0	0	0
257	単価		2	7	0	0	0	0
258	消費税率区分	No. 142∼No. 144	2	2	0	0	0	0
259	金額		2	7	0	0	0	0
260	商品備考 0 1		1	50	0	0	0	0
261	商品備考 0 2		1	50	0	0	0	0
262	商品備考 0 3		1	50	0	0	0	0
263	商品備考 0 4		1	50	0	0	0	0
264	商品備考 0 5		1	50	0	0	0	0
265	商品備考 0 6		1	50	0	0	0	0
266	商品備考 0 7		1	50	0	0	0	0
267	商品備考 0 8		1	50	0	0	0	0
268	商品備考09		1	50	0	0	0	0
269	商品備考10		1	50	0	0	0	0
270	お客様指定配送種類		1	20	-	0	0	0
271	予約・確定識別コード		1	10	-	0	-	-
272		6:指定場所ダイレクト	1	1	-	0	-	_
273		No. 146∼No. 152	1	6	-	0	_	_
274		No. 153∼No. 159	1	4	-	0	_	-
275	コンビニ等受取 コンビニ名		1	40	-	0	_	-
276		0:なし、1:あり	1	6	-	0	_	_
277	コンビニ等受取 店舗名		1	50	-	0	_	_
278	コンビニ等受取 認証番号		1	20	-	0	_	_
279	コンビニ等受取 備考 1		1	200	-	0	_	_
280	コンビニ等受取 備考2		1	200	-	0	-	_
281	受注番号(楽天専用)		1	50	_	0	-	_
282	送付先ID(楽天専用)	L 2/41 4 11 4 4	1	10	-	0	_	-

<sup>※7</sup> 指定場所ダイレクトをご利用の際は、必須となります。

#### ◆補足事項

- ① 組合せ制限事項について 項目間の組合せ制限に関しては、本マニュアル〔⑩商品種別と送り状種別の組み合わせ表〕を 参照願います。
- ② お問い合わせ番号、代表お問い合わせ番号の表示方法について ゆうプリRスタートメニューから、基本設定 - ユーザー管理マスタ - 「ユーザー管理②」タブの 画面にある、「お問い合わせ番号付きデータ取込み」の設定を「使用する」に設定します。 ※ 本機能をご利用する場合、予め担当郵便局にて会員登録の内容を変更する必要があります。

<sup>※8</sup> 指定場所ダイレクトをご利用の際は、設定できます。 (No. 273のみ必須となります)

#### ◆補足事項

③ 文字種別に関する制限について

文字の場合、全角半角等の制限はありません。例の記述の場合両方ともOKとなります。

例) 「お届け先 名称」の場合

ゆうプリR 太郎 ⇒ 取込めます

ゆうプリR 太郎 ⇒ 取込めます

但し、日付項目は存在する日付となっている必要があります。

例) 「発送予定日」の場合

20130430 ⇒ 取込めます

20130431 ⇒ 存在しない日付の為取込チェックでエラーになります

④ 電話番号、郵便番号について

電話番号、郵便番号は基本は数字ですが、下記の文字はエラーとなりません。

電話番号 ⇒ ハイフン、小カッコ ⇒ - ()

郵便番号 ⇒ ハイフン ⇒ -

⑤ 以下の項目については、数値のみ設定可能です。アルファベットはエラーとなります。

No. 273 コンビニ等受取 通販業者コード

No. 274 コンビニ等受取 コンビニコード

⑥ 受注番号(楽天専用)、送付先ID(楽天専用)の項目は、取込フィルタのフォーマット種別が「楽天」および「楽天(コンビニ受取対応)」の場合に取り込み可能です。

発送予定、出荷先発行、R-PS連携のフィルタ設定(簡易、詳細編集)では、以下の項目が指定可能です。また、以下に記載されている画面が小数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

- ※1 参考区分の詳細は本マニュアル〔⑦区分・種別コード一覧〕を参照してください。
- ※2 送り状種別の詳細は本マニュアル〔⑨送り状種別コード一覧〕を参照してください。

No.	項目名	参考区分	type 1:文字	画面		発送予定		
INU.	切り 切り 切り はい	(※1)	2:数值	バイト数	(簡易)	(詳細)	発行	連携
1	出荷元会員番号		1	8	_	0	0	0
2	出荷元パソコンID		1	4	-	0	0	0
3	出荷元ログイングループID		1	30	-	0	0	0
4	出荷元ログインユーザID		1	30	-	0	0	0
5	出荷元ログイングループ名称		1	70	0	0	0	0
6	出荷元ログインユーザ名称		1	70	0	0	0	0
7	出荷元郵便番号		1	8	0	0	0	0
8	出荷元電話番号		1	20	0	0	0	0
9	出荷元住所-JIS11		1	11	0	0	0	0
10	出荷元住所-番地		1	50	0	0	0	0
11	出荷元住所-号		1	50	0	0	0	0
12	出荷元住所-ビル名		1	50	0	0	0	0
13	テンプレート番号		2	9	-	0	0	0
14	お届け先グループコード		1	15	_	0	0	0
15	処理番号		2	9	0	0	0	0
16	お客様側管理番号		1	15	0	0	0	0
17	お問い合わせ番号		1	20	0	0	0	0
18	代表お問い合わせ番号		1	20	0	0	0	0
19	受付日 ※3		1	8	0	-	_	_
20	発送予定日		1	8	0	0	0	0
21	発送予定時間区分	01:午前、02:午後	1	2	0	0	0	0
22	発送日		1	8	0	0	0	0
23	出荷期限日		1	8	0	0	0	0
24	到着期限日		1	8	0	0	0	0
25	郵便種別	No. 13~No. 20	1	1	0	0	0	0
26	保冷種別	No. 21~No. 23	1	1	0	0	0	0
27	元/着払/代引	No. 24~No. 26	1	1	0	0	0	0
28	書留/セキュリティ/特定記録種別	No. 27~No. 30	1	1	0	0	0	0
29	配達時間帯指定郵便種別	No. 130∼No. 131	1	1	-	0	0	0
30	送り状種別 ※2		1	20	0	0	0	0
31	お届け先検索キー		1	15	0	0	0	0
32	お届け先 郵便番号		1	8	0	0	0	0
33	お届け先 住所		1	50	0	0	0	0
	お届け先住所2		1	50	0	0	0	0
35	お届け先住所3		1	50	0	0	0	0
36	お届け先名称		1 1	50	0	0	0	0
37	お届け先 名称 2		1	50	0	0	0	0
38	お届け先 フリガナ		1	60	_	0	0	0
39	お届け先 フリガナ2	N 7 N 40	1	60	-	0	0	0
40	お届け先敬称区分	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	0	0
41	お届け先 電話番号		1	20	0	0	0	0
42	お届け先 メールアドレス 1		1	100	0	0	0	0
43	お届け先 メール 1 種別		1	1	_	0	0	0
44	お届け先 メールアドレス 2		1	100	_	0	0	0
45	お届け先 メール2種別		1	1	_	0	0	0

<sup>※3 「</sup>受付日」は、現状、出力設定を行っても出力はされません。

					<u>◎:必須</u>	〇:仕息	一: 抽	正个미
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数値	画面 バイト数	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
46	お届け先 局留め区分	0:しない、1:する	1	1	0	0	0	0
47	お届け先 局留め郵便局名		1	60	_	0	0	0
48	お届け先 局留め住所		1	60	-	0	0	0
49	郵便局留めメール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	-	0	0	0
50	お届け先 局留め郵便番号		1	8	0	0	0	0
51	お届け予定メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
52	ご不在連絡メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
53	お届け先 住所コード		1	11	0	0	0	0
54	お届け先 カスタマバーコード		1	20	_	0	0	0
55	ご依頼主 検索キー		1	15	0	0	0	0
56	ご依頼主 利用者同一区分		1	1	_	0	0	0
57	ご依頼主 集荷先と同一区分	No. 84~No. 85	1	1	0	0	0	0
58	ご依頼主 郵便番号		1	8	0	0	0	0
59	ご依頼主 住所		1	50	0	0	0	0
60	ご依頼主 住所 2		1	50	0	0	0	0
61	ご依頼主 住所3		1	50	0	0	0	0
	ご依頼主 名称		1	50	0	0	0	0
63	ご依頼主 名称 2		1	50	0	0	0	0
	ご依頼主 フリガナ		1	60	_	0	0	0
65	ご依頼主 フリガナ2		1	60	_	0	0	0
66	ご依頼主 敬称	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	0	0
	ご依頼主 電話番号		1	20	0	0	0	0
	ご依頼主 メールアドレス 1		1	100	0	0	0	0
69	ご依頼主 メール種別 1		1	1	_	0	0	0
70	ご依頼主 メールアドレス2		1	100	_	0	0	0
71	ご依頼主 メール種別 2		1	1	_	0	0	0
72	ご依頼主 荷送人指図区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
73	お届け完了メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
74	ご依頼主 住所コード		1	11	0	0	0	0
75	ご依頼主 カスタマバーコード		1	20	_	0	0	0
76	ご依頼主 メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
77	集荷先 検索キー		1	15	0	0	0	0
78	集荷先 連携可否区分	No. 132~No. 134	1	1	_	0	0	0
79	集荷先 会社コード		1	4	0	0	0	0
80	集荷先 依頼先店所コード		1	6	0	0	0	0
81	集荷先 郵便番号		1	8	0	0	0	0
82	集荷先 住所		1	50	0	0	0	0
83	集荷先 住所 2		1	50	0	0	0	0
84	集荷先 住所3		1	50	0	0	0	0
85	集荷先 名称		1	50	0	0	0	0
86	集荷先 名称 2		1	50	0	0	0	0
87	集荷先 フリガナ		1	60	-	0	0	0
	集荷先 フリガナ2		1	60	_	0	0	0
89	集荷先 敬称	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	0	0
90	集荷先 電話番号		1	20	0	0	0	0
91	集荷先 住所コード		1	11	0	0	0	0
92	受注番号		1	10	0	0	0	0
93	注文日		1	8	0	0	0	0
94	こわれもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
95	なまもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
96	ビン類区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0

	_				<u>◎:必須</u>	<u>〇:任意</u>	一:指	定不可
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
97	逆さま厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
98	下積み厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
99	商品サイズ/厚さ区分	No. 58~No. 71	1	4	0	0	0	0
100	重量合計(g)		2	5	Ö	0	Ö	0
101	定形外郵便物規格設定区分	0:規格内、1:規格外	1	1	Ö	0	_	-
102	閾値重量(g)	7,0111111111111111111111111111111111111	2	5	-	0	0	0
103	重量ゆうパック区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	Ö	0
104	書留 損害要償額	0.000	2	7	Ö	0	Ö	Ō
105	速達/配達指定日種別	No. 135~No. 139	1	1	0	0	Ō	0
	配達希望日	10. 100 110. 100	1	8	0	0	0	0
	配達指定日曜日種別	0:平日、1:日曜日・休日	1	1	-	0	0	0
	配達時間帯区分	No. 41~No. 51	1	2	0	0	0	0
	差出方法区分	0:集荷、1:差出=持込	1	1	0	0	0	0
	ゆうパック往復割引	0.来问、1. 产出 1.1.2	1	1	-	0	0	0
	ゆうパック複数個割引		1	1	_	0	0	0
	ゆうパック同一割引	0:適用しない、1:適用する	1	1	_	0	0	0
_	ゆうパック政策運賃割引	0.週份でない、1.週份する	1	1	_	0	0	$\overline{\circ}$
114	セット商品コード		1	20	0	0	0	0
115	セット品名ラベル印字区分	No. 96∼No. 97	1	1	0	0	0	0
	複数個口数	NO. 90∼NO. 97	2	4	0	0	0	0
117								
118	記事名 1		1	50 50	0	0	0	0
	記事名2		1		0	0	0	0
119	フリー項目 0 1		1	50	0	0	0	0
120	フリー項目02		1	50	0	0	0	0
121	フリー項目03		1	50	0	0	0	0
122	フリー項目04		1	50	0	0	0	0
123	フリー項目05		1	50	0	0	0	0
124	フリー項目06		1	50	0	0	0	0
125	フリー項目07		1	50	0	0	0	0
126	フリー項目08		1	50	0	0	0	0
127	フリー項目09		1	50	0	0	0	0
128	フリー項目10		1	50	0	0	0	0
129	空港利用区分	No. 98∼No. 99	1	1	0	0	0	0
	空港送達日数利用マップID		1	4	_	0	0	0
	空港送達日数郵便番号		1	6	-	0	0	0
	空港送達日数局/支店コード		1	5	0	0	0	0
	航空会社名		1	20	0	0	0	0
134	利用便名		1	20	0	0	0	0
135	レジャー区分	No. 100~No. 102	1	1	0	0	0	0
136	プレー・搭乗日		1	8	0	0	0	0
137	プレー・搭乗時間		1	2	0	0	0	0
138	クラブ本数		1	4	0	0	0	0
139	復路集貨日		1	8	0	0	0	0
140	送状発行場所区分		1	1	_	0	0	0
141	出荷先会員番号		1	8	_	0	0	0
142	出荷先パソコンID		1	4	_	0	0	0
143	出荷先ログイングループID		1	30	_	0	0	0
144	出荷先ログインユーザID		1	30	_	0	0	0
145	出荷先ログイングループ名称		1	70	_	0	0	0
146	出荷先口グインユーザ名称		1	70	0	0	Ö	0
147	出荷先郵便番号		1	8	-	0	Ö	0
<u> </u>		1	<u> </u>		<u> </u>		Ŭ	

	◎:必須○:任意一:指定							
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
148	出荷先電話番号		1	15	-	0	0	0
149	出荷先住所-JIS 1 1		1	11	_	0	0	0
150	出荷先住所−番地		1	50	_	0	0	0
151	出荷先住所−号		1	50	_	0	0	0
152	出荷先住所-ビル名		1	50	_	0	0	0
153	出荷先送状発行通知区分	0∶不要、1∶要	1	1	_	0	0	0
154	出荷先送状発行通知メールアドレス		1	100	_	0	0	0
155	集荷希望区分	No. 120∼No. 121	1	1	_	0	0	0
	集荷日付		1	8	0	0	0	0
157	集荷時間帯区分	No. 122∼No. 124	1	2	0	0	0	0
	R-PS連携区分		1	1	_	0	0	0
159	代引金額		2	7	0	0	0	0
160	代引消費税金額		2	7	0	0	0	0
161	代引課税対象額		2	7	_	0	0	0
	代引印紙税額		2	7	0	0	0	0
163	代引送金手数料		2	7	0	0	0	0
164	代引送金金額		2	7	0	0	0	0
165	代引まとめ区分	N 405 N 400	1	1	_	0	0	0
166	代引送金方法区分	No. 105∼No. 108	1	1	-	0	0	0
	往路運賃		2	9	0	0	0	0
168	<b>復路運賃</b>		2	9	0	0	0	0
	基本料金小計		2	9	0	0	0	0
	割増金額		2	9	0	0	0	0
171 172	速達・配達日指定料金内訳 保冷料金内訳		2 2	9	0	0	0	0
173	割引金額		2	9	0	0	00	0
174	郵便料金小計		2	9	0	0	0	0
175	書留料金		2	9	0	0	0	0
176	代引引換手数料		2	9	0	0	0	0
177	調整額		2	9	0	0	0	0
178	その他料金小計		2	9	0	0	0	0
179	運賃消費税(外税)		2	9	0	0	0	0
	領収金額計		2	9	0	0	0	0
	請求金額		2	7	Ö	0	0	0
	請求金額內消費税		2	9	Ö	0	0	0
	不在留め置き期間		2	2	0	0	0	0
	郵便番号エラー区分		1	1	_	0	0	0
	業種区分		1	2	_	0	0	0
186	貨物商品コード		1	3	_	0	0	0
187	特殊輸送区分		1	1	_	0	0	0
188	仕分番号		1	7	0	0	0	0
	配達店コード		1	6	0	0	0	0
	事業所私書箱区分		1	1	-	0	0	0
	着運賃ブロック		1	2	_	0	0	0
	支払方法区分	0:即納、1:別納、2:後納	1	1	_	0	0	0
	適用特別料金種別		1	1	-	0	0	0
	料金体系区分		1	1	_	0	0	0
	料金計算用サイズまたは重量		2	5	_	0	0	0
	料金計算区分		1	1	_	0	0	0
	料金計算エラー区分		1	1	_	0	0	0
198	消費税課税負担者区分		1	1	_	0	0	0

			◎:必須	<u>(O:任意</u>	一:指	<u> </u>		
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
199	消費税計算区分		1	1	_	0	0	0
	引換金計算種別		1	1	_	0	0	0
201	差出/集荷局 郵便番号		1	8	0	0	0	0
202	差出/集荷地 都道府県コード		1	2	Ö	Ö	0	0
203	差出/集荷地 市区町村コード		1	3	Ö	Ö	Ö	0
	地帯区分		1	1	-	0	0	0
	交付種別	0:配達、1:窓口交付	1	1	_	Ö	0	0
	加入者名	THE REPORT OF THE PARTY	1	60	0	Ö	Ö	0
	振替口座		1	14	0	0	0	0
	総合口座		1	14	0	0	0	0
	代引まとめ精算 代引金額		2	9	-	0	0	0
	代引まとめ精算の代引消費税金額		2	9	_	0	0	0
	代引まとめ精算の代引課税対象額		2	9	_	0	0	0
	代引まとめ精算・代引印紙税額		2	9	_	0	0	0
	代引まとめ精算 代引送金手数料		2	9	0	0	0	0
	代引まとめ精算 代引送金金額		2	9	0	0	0	0
	代引まとめ精算データ書き込み日付		1	8	0	0	0	$\frac{\circ}{\circ}$
	代引まとめ 代金入金日付		1	8	0	0	0	0
	代引まとめ 計理日付		1	8	0	0	0	0
	代引まとめ決済種別	No. 114∼No. 117	1	1	0	0	0	0
		NO. 114~NO. 117		17	-			0
	外部データ取込年月日		1	17		0	0	0
	連携データ受信年月日		1		_	0	0	
221	集約年月日		1	17	_	0	0	0
222	連携データ年月日		1	17	-	0	0	0
223	送り状発行年月日		1	17	0	0	0	0
224	受付店控え印刷年月日		1	17	-	0	0	0
225	発送予約データ作成年月日		1	17	-	0	0	0
226	追跡番号付番年月日		1	17	0	0	0	0
227	仮引受データ作成年月日		1	17	_	0	0	0
228	運賃計算年月日		1	17	-	0	0	0
229	お届け先 メール作成年月日		1	17	_	0	0	0
230	ご依頼主 メール送信年月日		1	17	_	0	0	0
231	差出票印刷年月日		1	17	_	0	0	0
	受領書印刷年月日		1	17	-	0	0	0
	大口FD出力年月日		1	17	-	0	0	0
234	プレ印字年月日		1	17	-	0	0	0
	仮引受確定作業年月日		1	14	-	0	0	0
	配送完了作業年月日		1	14	_	0	0	0
	事故完了作業年月日		1	14	_	0	0	0
	代引送金完了作業年月日		1	14	_	0	0	0
-	配達ステータス集約コード		1	2	0	0	0	0
	配達ステータス明細コード		1	4	0	0	0	0
	出荷元先区分	0∶出荷元、1∶出荷先	1	1	_	0	0	0
242	入力区分		1	1	_	0	0	0
243	入力補助区分		1	1	-	0	0	0
	運賃使用区分		1	1	_	0	0	0
	ゆうメール特別(承認)使用区分		1	1	_	0	0	0
	総個数(集約前)		2	4	-	0	0	0
	複数個口数・荷札枚数(集約前)		2	4	_	0	0	0
	代引金額(集約前)		2	8	_	0	0	0
249	代引消費税金額(集約前)		2	8	_	0	0	0

		○:必須	<u>()</u> : 仕意	一: 担	<u> </u>			
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送予定 (簡易)	発送予定 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
250	貨物価格(集約前)		2	8	-	0	0	0
251	重量(g)(集約前)		2	5	-	0	0	0
252	閾値重量(g)(集約前)		2	5	-	0	0	0
253	書留 損害要償額 (集約前)		2	7	-	0	0	0
254	商品番号		1	20	0	0	0	0
255	品名		1	50	0	0	0	0
256	個数		2	5	0	0	0	0
257	重量(g)		2	5	0	0	0	0
258	単価		2	7	0	0	0	0
259	消費税率区分	No. 142~No. 144	2	2	0	0	0	0
260	金額		2	7	0	0	0	0
261	商品備考 0 1		1	50	0	0	0	0
262	商品備考 0 2		1	50	0	0	0	0
263	商品備考 0 3		1	50	0	0	0	0
264	商品備考 0 4		1	50	0	0	0	0
265	商品備考 0 5		1	50	0	0	0	0
	商品備考 0 6		1	50	0	0	0	0
	商品備考 0 7		1	50	0	0	0	0
268	商品備考08		1	50	0	0	0	0
269	商品備考 0 9		1	50	0	0	0	0
270	商品備考10		1	50	0	0	0	0
271	予約・確定識別コード		1	10	-	0	-	-
272	コンビニ等判別コード	6:指定場所ダイレクト	1	1	_	0	_	-
273	コンビニ等受取 通販業者コード	No. 146∼No. 152	1	6	_	0	_	_
274	コンビニ等受取 コンビニコード	No. 153∼No. 159	1	4	-	0	-	-
275	コンビニ等受取 コンビニ名		1	40	_	0	_	_
276	コンビニ等受取 店舗コード	0:なし、1:あり	1	6	-	0	_	-
277	コンビニ等受取 店舗名		1	50	_	0	_	_
278	コンビニ等受取 認証番号		1	20	-	0	_	_
279	コンビニ等受取 備考1		1	200	_	0	_	_
280	コンビニ等受取 備考2		1	200	-	0	_	_
281	受注番号(楽天専用)		1	50	-	0	_	_
282	送付先ID(楽天専用)		1	10	-	0	_	-

発送履歴、出荷先発行、R-PS連携のフィルタ設定(簡易、詳細編集)では、以下の項目が指定可能です。また、以下に記載されている画面が小数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

- ※1 参考区分の詳細は本マニュアル〔⑦区分・種別コード一覧〕を参照してください。
- ※2 送り状種別の詳細は本マニュアル〔⑧送り状種別コード一覧〕を参照してください。

No.	項目名	参考区分	type 1:文字	画面		発送履歴		R-PS
INO.	<b>坦日</b> 石	(※1)	2: 数值	バイト数	(簡易)	(詳細)	発行	連携
1	出荷元会員番号		1	8	-	0	0	0
2	出荷元パソコンID		1	4	-	0	0	0
3	出荷元ログイングループID		1	30	_	0	0	0
4	出荷元ログインユーザID		1	30	_	0	0	0
5	出荷元ログイングループ名称		1	70	0	0	0	0
6	出荷元ログインユーザ名称		1	70	0	0	0	0
7	出荷元郵便番号		1	8	0	0	0	0
8	出荷元電話番号		1	20	0	0	0	0
9	出荷元住所-JIS11		1	11	0	0	0	0
10	出荷元住所−番地		1	50	0	0	0	0
11	出荷元住所− <del>号</del>		1	50	0	0	0	0
12	出荷元住所-ビル名		1	50	0	0	0	0
13	テンプレート番号		2	9	_	0	0	0
14	お届け先グループコード		1	15	_	0	0	0
15	処理番号		2	9	0	0	0	0
16	お客様側管理番号		1	15	0	0	0	0
17	お問い合わせ番号		1	20	0	0	0	0
18	代表お問い合わせ番号		1	20	0	0	0	0
19	受付日 ※3		1	8	0	-	_	_
20	発送予定日		1	8	0	0	0	0
21	発送予定時間区分	01:午前、02:午後	1	2	0	0	0	0
22	発送日		1	8	0	0	0	0
_	出荷期限日		1	8	0	0	0	0
	到着期限日		1	8	0	0	0	0
25	郵便種別	No. 13~No. 20	1	1	0	0	0	0
26	保冷種別	No. 21∼No. 23	1	1	0	0	0	0
27	元/着払/代引	No. 24~No. 26	1	1	0	0	0	0
28	書留/セキュリティ/特定記録種別	No. 27∼No. 30	1	1	0	0	0	0
29	配達時間帯指定郵便種別	No. 130~No. 131	1	1	_	0	0	0
30	送り状種別 ※2		1	20	0	0	0	0
31	お届け先 検索キー		1	15	0	0	0	0
32	お届け先 郵便番号		1	8	0	0	0	0
33	お届け先住所		1	50	0	0	0	0
	お届け先 住所 2		1	50	0	0	0	0
35	お届け先住所3		1	50	0	0	0	0
36	お届け先名称		1	50	0	0	0	0
37	お届け先名称2		1	50	0	0	0	0
38	お届け先 フリガナ		1	60	-	0	0	0
39	お届け先 フリガナ2		1	60	-	0	0	0
40	お届け先 敬称区分	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	0	0
41	お届け先 電話番号		1	20	0	0	0	0
42	お届け先 メールアドレス 1		1	100	0	0	0	0
43	お届け先 メール1種別		1	1	_	0	0	0
44	お届け先 メールアドレス 2		1	100	_	0	0	0
45	お届け先 メール2種別		1	1	_	0	0	0

<sup>※3 「</sup>受付日」は、現状、出力設定を行っても出力はされません。

					<u>◎:必須</u>	<u>〇:任意</u>	一:指	定不可
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送履歴 (簡易)	発送履歴 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
46	お届け先 局留め区分	0:しない、1:する	1	1	0	0	0	0
47	お届け先 局留め郵便局名		1	60	_	0	0	0
48	お届け先 局留め住所		1	60	-	0	0	0
49	郵便局留めメール利用区分	0:不要、1:必要	1	1	_	0	0	0
50	お届け先 局留め郵便番号		1	8	0	0	0	0
	お届け予定メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
	ご不在連絡メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
	お届け先 住所コード		1	11	0	0	0	0
	お届け先 カスタマバーコード		1	20	-	0	0	0
	ご依頼主 検索キー		1	15	0	0	0	0
	ご依頼主 利用者同一区分	N 04 N 05	1	1	-	0	0	0
	ご依頼主 集荷先と同一区分	No. 84∼No. 85	1	1	0	0	0	0
	ご依頼主 郵便番号		1	8	0	0	0	0
	ご依頼主 住所 ご依頼主 住所 2		1	50 50	0	0	0	0
	こ 依頼主 住所2		1	50	0	0	0	0
	ご依頼主 任所3		1	50	0	0	00	0
	ご依頼主 名称 2		1	50	0	0	00	0
	ご依頼主 フリガナ		1	60	-	0	0	0
	こ 依頼主 フリガナ 2		1	60	_	0	0	0
	ご依頼主 敬称	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	0	0
	ご依頼主 電話番号	110. 7 110. 12	1	20	0	0	0	0
	ご依頼主 メールアドレス1		1	100	0	0	0	0
	ご依頼主 メール種別 1		1	1	-	0	0	0
	ご依頼主 メールアドレス 2		1	100	_	0	0	0
	ご依頼主 メール種別 2		1	1	_	0	0	0
72	ご依頼主 荷送人指図区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
73	お届け完了メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
74	ご依頼主 住所コード		1	11	0	0	0	0
	ご依頼主 カスタマバーコード		1	20	-	0	0	0
	ご依頼主 メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0	0	0
	集荷先 検索キー		1	15	0	0	0	0
	集荷先 連携可否区分	No. 132∼No. 134	1	1	-	0	0	0
	集荷先 会社コード		1	4	0	0	0	0
	集荷先 依頼先店所コード		1	6	0	0	0	0
	集荷先 郵便番号		1	8	0	0	0	0
	集荷先 住所		1	50	0	0	0	0
	集荷先 住所 2		1	50	0	0	0	0
	集荷先 住所 3 集荷先 名称		1	50 50	0	0	0	0
	集何先 名称 集荷先 名称 2		1	50	0	0	0	0
	集何元 名称2 集荷先 フリガナ		1	60	-	0	0	0
	<u> </u>		1	60	_	0	00	0
	<del>集何元 フリカチと</del> 集荷先 敬称	No. 7∼No. 12	1	1	0	0	00	0
	集间先 吸称 集荷先 電話番号	10. 12	1	20	0	0	0	0
	集荷先 住所コード		1	11	0	0	0	0
	受注番号		1	10	0	0	0	0
-	注文日 (※3)		1	8	0	0	0	0
	<u>たべい</u> こわれもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
	なまもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
	ビン類区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0

					◎:必須〇:任意			定不可
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送履歴 (簡易)	発送履歴 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
97	逆さま厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
98	下積み厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
99	商品サイズ/厚さ区分	No. 58~No. 71	1	4	0	0	0	0
100	重量合計(g)		2	5	0	0	0	0
101	定形外郵便物規格設定区分	0:規格内、1:規格外	1	1	0	0	_	_
102	閾値重量(g)		2	5	-	0	0	0
103	重量ゆうパック区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	0	0
104	書留 損害要償額		2	7	0	0	0	0
105	速達/配達指定日種別	No. 135∼No. 139	1	1	0	0	0	0
106	配達希望日		1	8	0	0	0	0
107	配達指定日曜日種別	0∶平日、1∶日曜日・休日	1	1	-	0	0	0
108	配達時間帯区分	No. 41∼No. 51	1	2	0	0	0	0
109	差出方法区分	0∶集荷、1∶差出=持込	1	1	0	0	0	0
	ゆうパック往復割引		1	1	-	0	0	0
	ゆうパック複数個割引	0:適用しない、1:適用する	1	1	-	0	0	0
	ゆうパック同一割引	0:適用しない、1:適用する	1	1	_	0	0	0
113	ゆうパック政策運賃割引		1	1	-	0	0	0
114	セット商品コード		1	20	0	0	0	0
115	セット品名ラベル印字区分	No. 96∼No. 97	1	1	0	0	0	0
116	複数個口数		2	4	0	0	0	0
117	記事名 1		1	50	0	0	0	0
118	記事名 2		1	50	0	0	0	0
119	フリー項目 0 1		1	50	0	0	0	0
120	フリー項目02		1	50	0	0	0	0
121	フリー項目03		1	50	0	0	0	0
122	フリー項目 0 4		1	50	0	0	0	0
123	フリー項目05		1	50	0	0	0	0
124	フリー項目06		1	50	0	0	0	0
125	フリー項目07		1	50	0	0	0	0
126	フリー項目08		1	50	0	0	0	0
127	フリー項目09		1	50	0	0	0	0
128	フリー項目10	N 00 N 00	1	50	0	0	0	0
129	空港利用区分	No. 98∼No. 99	1	1	0	0	0	0
<b>-</b>	空港送達日数利用マップID		1	4	-	0	0	0
131	空港送達日数郵便番号		1	6 5	-	0	0	0
	空港送達日数局/支店コード 航空会社名		1	20	0	0	0	0
133	航空会社名    利用便名		1	20	0	0	00	0
135	利用使名  レジャー区分	No. 100~No. 102	1	1	0		00	0
136	プレー・搭乗日	NO. 100~NO. 10Z	1	8	0	0	00	0
137	プレー・拾来ロ  プレー・搭乗時間		1	2	0	0	00	0
138	クラブ本数		1	4	0	0	0	0
139	ウラフ本数   復路集貨日		1	8	0	0	0	0
140	送状発行場所区分		1	1	-	0	0	0
141	出荷先会員番号		1	8	_	0	0	0
142	出荷先パソコンID		1	4	_	0	0	0
143	出荷先ログイングループID		1	30	_	0	0	0
144	出荷先口グインノル フID 出荷先口グインユーザID		1	30	_	0	0	0
145	出荷先口グイングループ名称		1	70	_	0	0	0
146	出荷先口グインユーザ名称		1	70	0	0	0	0
147	出荷先郵便番号		1	8	-	0	0	0
L,	国 1770年17		'	<u>,                                     </u>			<u> </u>	

	────────────────────────────────────							正个미
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送履歴 (簡易)	発送履歴 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
148	出荷先電話番号		1	15	_	0	0	0
149	出荷先住所-JIS11		1	11	_	0	0	0
150	出荷先住所-番地		1	50	_	0	0	0
	出荷先住所−号		1	50	_	0	0	0
	出荷先住所-ビル名		1	50	_	0	0	0
	出荷先送状発行通知区分	0∶不要、1∶要	1	1	_	0	0	0
154	出荷先送状発行通知メールアドレス		1	100	-	0	0	0
	集荷希望区分	No. 120~No. 121	1	1	_	0	0	0
156	集荷日付		1	8	0	0	0	0
157	集荷時間帯区分	No. 122~No. 124	1	2	0	0	0	0
	R-PS連携区分		1	1	_	0	0	0
159	代引金額		2	7	0	0	0	0
160	代引消費税金額		2	7	0	0	0	0
161	代引課税対象額		2	7	_	0	0	0
162	代引印紙税額		2	7	0	0	0	0
	代引送金手数料		2	7	0	0	0	0
	代引送金金額		2	7	0	0	0	0
	代引まとめ区分		1	1	_	0	0	0
	代引送金方法区分	No. 105~No. 108	1	1	_	0	0	0
	往路運賃		2	9	0	0	0	0
	復路運賃		2	9	0	0	0	0
	基本料金小計		2	9	0	0	0	0
	割増金額		2	9	0	0	0	0
	速達・配達日指定料金内訳		2	9	0	0	0	0
	保冷料金内訳		2	9	0	0	0	0
	割引金額		2	9	0	0	0	0
	郵便料金小計		2	9	0	0	0	0
	書留料金		2	9	0	0	0	0
	代引引換手数料		2	9	0	0	0	0
	調整額		2	9	0	0	0	0
	その他料金小計		2	9	0	0	0	0
	運賃消費税(外税)		2	9	0	0	0	0
	領収金額計		2	9	0	0	0	0
181	請求金額		2	7	0	0	0	0
182	請求金額内消費税		2	9	0	0	0	0
183	不在留め置き期間		2	2	0	0	0	0
184	郵便番号エラー区分		1	1	_	0	0	0
	業種区分		1	2	-	0	0	0
186	貨物商品コード		1	3	-	0	0	0
	特殊輸送区分		1	1	_	0	0	0
188	仕分番号		1	7	0	0	0	0
189	配達店コード		1	6	0	0	0	0
190	事業所私書箱区分		1	1	-	0	0	0
191	着運賃ブロック		1	2	-	0	0	0
192	支払方法区分	0:即納、1:別納、2:後納	1	1	-	0	0	0
	適用特別料金種別		1	1	-	0	0	0
	料金体系区分		1	1	-	0	0	0
	料金計算用サイズまたは重量		2	5	-	0	0	0
	料金計算区分		1	1	-	0	0	0
	料金計算エラー区分		1	1	-	0	0	0
	消費税課税負担者区分		1	1	_	0	0	0
		1	·				-	

			◎:必須	<u>〇:任意</u>	一:指	定不可		
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数	発送履歴 (簡易)	発送履歴 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
199	消費税計算区分		1	1	_	0	0	0
200	引換金計算種別		1	1	_	0	0	0
201	差出/集荷局 郵便番号		1	8	0	0	0	0
202	差出/集荷地 都道府県コード		1	2	0	0	0	0
203	差出/集荷地 市区町村コード		1	3	0	0	0	0
204	地帯区分		1	1	_	0	0	0
205	交付種別	0:配達、1:窓口交付	1	1	_	0	0	0
206	加入者名		1	60	0	0	0	0
207	振替口座		1	14	0	0	0	0
208	総合口座		1	14	0	0	0	0
209	代引まとめ精算 代引金額		2	9	_	0	0	0
210	代引まとめ精算 代引消費税金額		2	9	_	0	0	0
211	代引まとめ精算 代引印紙税額		2	9	_	0	0	0
212	代引まとめ精算 代引課税対象額		2	9	_	0	0	0
213	代引まとめ精算 代引送金手数料		2	9	0	0	0	0
214	代引まとめ精算 代引送金金額		2	9	Ö	Ö	0	0
215	代引まとめ精算データ書き込み日付		1	8	0	0	0	0
216	代引まとめ 代金入金日付		1	8	0	0	0	0
217	代引まとめ 計理日付		1	8	0	0	0	0
218	代引まとめ決済種別	No. 114~No. 117	1	1	0	0	0	0
219	外部データ取込年月日	110.117	1	17	_	0	0	0
220	連携データ受信年月日		1	17	_	0	0	0
221	集約年月日		1	17	_	0	0	0
222	連携データ年月日		1	17	_	0	0	0
223	送り状発行年月日		1	17	0	0	0	0
224	受付店控え印刷年月日		1	17	_	0	0	0
225	発送予約データ作成年月日		1	17	_	0	0	0
226	追跡番号付番年月日		1	17	0	0	0	0
227	佐引受データ作成年月日		1	17	-	0	0	0
228	運賃計算年月日		1	17	_	0	0	0
229	お届け先 メール作成年月日		1	17	_	0	0	0
230	ご依頼主 メール送信年月日		1	17	_	0	0	0
231	差出票印刷年月日		1	17	_	0	0	0
	受領書印刷年月日		1	17	_	0	0	0
233	大口FD出力年月日		1	17	_	0	0	0
234	プレ印字年月日		1	17	_	0	0	0
235			1	14	_	0	0	0
236	配送完了作業年月日		1	14	_	0	0	0
237	事故完了作業年月日		1	14	_	0	0	0
238	代引送金完了作業年月日   代引送金完了作業年月日		1	14	_	0	0	0
239	配達ステータス集約コード		1	2	0	0	0	0
240	配達ステータス明細コード		1	4	0	0	0	0
241	出荷元先区分	0:出荷元、1:出荷先	1	1	-	0	0	0
242	入力区分	○ : на № 70 С Т : на 101 76	1	1	_	0	0	0
243	入力補助区分		1	1	_	0	0	0
244	運賃使用区分		1	1	_	0	0	0
245	ゆうメール特別(承認)使用区分		1	1	_	0	0	0
246	総個数(集約前)		2	4	_	0	0	0
247	福岡数(栗利削)   複数個口数・荷札枚数(集約前)		2	4	_	0	0	0
248	代引金額(集約前) (共和元)		2	8	_	0	00	0
249	代引消費税金額(集約前)		2	8	_	0	0	0
243	1031/月县饥亚镇(未利别/	l	۷	U			)	$\cup$

				<u>◎:必須</u>	<u>() : 往息</u>	一:指	正个미	
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面が分数	発送履歴 (簡易)	発送履歴 (詳細)	出荷先 発行	R-PS 連携
250	貨物価格(集約前)		2	8	-	0	0	0
251	重量(g)(集約前)		2	5	-	0	0	0
252	閾値重量(g)(集約前)		2	5	-	0	0	0
253	書留 損害要償額 (集約前)		2	7	-	0	0	0
254	商品番号		1	20	0	0	0	0
255	品名		1	50	0	0	0	0
256	個数		2	5	0	0	0	0
257	重量(g)		2	5	0	0	0	0
258	単価		2	7	0	0	0	0
259	消費税率区分	No. 142~No. 144	2	2	0	0	0	0
260	金額		2	7	0	0	0	0
261	商品備考 0 1		1	50	0	0	0	0
262	商品備考 0 2		1	50	0	0	0	0
263	商品備考 0 3		1	50	0	0	0	0
264	商品備考 0 4		1	50	0	0	0	0
265	商品備考 0 5		1	50	0	0	0	0
266	商品備考 0 6		1	50	0	0	0	0
267	商品備考 0 7		1	50	0	0	0	0
268	商品備考 0 8		1	50	0	0	0	0
269	商品備考 0 9		1	50	0	0	0	0
	商品備考10		1	50	0	0	0	0
271	予約・確定識別コード		1	10	_	0	-	_
272	コンビニ等判別コード	6:指定場所ダイレクト	1	1	ı	0	-	_
273	コンビニ等受取 通販業者コード	No. 146~No. 152	1	6	ı	0	-	_
274	コンビニ等受取 コンビニコード	No. 153∼No. 159	1	4	-	0	-	_
275	コンビニ等受取 コンビニ名		1	40	ı	0	-	_
276	コンビニ等受取 店舗コード	0:なし、1:あり	1	6	-	0	-	_
277	コンビニ等受取 店舗名		1	50	-	0	_	_
278	コンビニ等受取 認証番号		1	20	_	0	_	_
279	コンビニ等受取 備考 1		1	200	_	0	-	_
280	コンビニ等受取 備考2		1	200	_	0	_	_
281	受注番号(楽天専用)		1	50	-	0	-	_
282	送付先ID(楽天専用)		1	10	_	0	-	_

#### 顧客マスタ 取込・出力項目一覧

顧客マスタのフィルタ設定(簡易、詳細編集)では、以下の項目が指定可能です。 また、以下に記載されている画面バイト数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。 なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

- ※1 参考区分の詳細は本マニュアル〔⑦区分・種別コード一覧〕を参照してください。
- ※2 必ず一項目以上は、利用する、に設定してください。
- ※3 テーブル定義の桁数のため入力可能な桁数と異なる場合があります。

◎:必須 〇:任意

				〇. 正忠		
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数値	画面 バイト数 (※3)	顧客 (簡易)	顧客 (詳細)
1	会員番号		1	8	-	0
2	パソコンID		1	4	-	0
3	ログイングループID		1	30	-	0
4	ログインユーザID		1	30	-	0
5	顧客ご依頼主種別	0:利用しない、1:利用する	1	1	⊚※2	⊚※2
6	顧客お届け先種別	0:利用しない、1:利用する	1	1	⊚※2	⊚※2
7	顧客集荷先種別	0:利用しない、1:利用する	1	1	⊚※2	⊚※2
8	顧客ロングコード		1	20	-	0
9	名称		1	50	0	0
10	名称 2		1	50	0	0
11	フリガナ		1	60	0	0
12	フリガナ 2		1	60	0	0
13	敬称区分	No. 7∼No. 12	1	1	0	0
14	住所		1	50	0	0
15	住所 2		1	50	0	0
16	住所3		1	50	0	0
17	電話番号	半角の数値、ハイフン、カッコのみ	1	20	0	0
	郵便番号	半角の数値、ハイフンのみ	1	8	0	0
19	内線番号		1	6	0	0
20	FAX番号		1	20	0	0
21	住所コード	jis住所コード	1	11	0	0
22	記事 1		1	50	0	0
23	記事2		1	50	0	0
	郵便種別	No. 13∼No. 20	1	1	0	0
25	保冷種別	0:保冷なし、1:チルド、2:冷凍	1	1	0	0
26	元/着払/代引	0:元払い、1:着払い、2:代引き	1	1	0	0
27	送り状種別	【⑨送り状種別コード一覧】を参照	1	20	0	0
28	メールアドレス 1		1	100	0	0
29	メール 1 種別		1	1	_	0
30	メールアドレス 2		1	100	-	0
31	メール2種別		1	1	_	0
32	顧客コード		1	15	0	0
33	お届け完了メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0
34	お届け予定メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0
	ご不在連絡メール利用区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0
36	荷送人指図区分	0∶不要、1∶必要	1	1	0	0
	配達時間帯区分	No. 41∼No. 51	1	2	0	0
	集荷時間帯区分	No. 122~No. 124	1	2	0	0
39	配達店止め区分	0:利用しない、1:利用する	1	1	0	0
40	局留め区分	0:しない、1:する	1	1	0	0
41	出荷先発行指示会員番号		1	16	0	0
42	出荷先発行指示パソコンID		1	100	-	0
43	出荷先ログインユーザID		1	30	0	0
44	顧客備考 0 1		1	50	0	0
45	顧客備考 0 2		1	50	0	0

#### 顧客マスタ 取込・出力項目一覧

◎:必須 〇:任意

			<u> </u>	<u> </u>		
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数 (※3)	顧客(簡易)	顧客 (詳細)
46	顧客備考 0 3		1	50	0	0
47	顧客備考 0 4		1	50	0	0
48	顧客備考05		1	50	0	0
49	顧客備考06		1	50	0	0
50	顧客備考07		1	50	0	0
51	顧客備考08		1	50	0	0
52	顧客備考09		1	50	0	0
53	顧客備考10		1	50	0	0
54	削除処理区分		1	1	_	0
55	登録年月日		1	17	_	0
56	更新ログイングループID		1	30	_	0
57	更新ログインユーザID		1	30	_	0
58	更新年月日		1	17	_	0

#### 商品マスタ 取込・出力項目一覧

商品マスタのフィルタ設定(簡易、詳細編集)では、以下の項目が指定可能です。 また、以下に記載されている画面が付数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。 なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

- ※1 参考区分の詳細は本マニュアル〔⑦区分・種別コード一覧〕を参照してください。
- ※2 テーブル定義の桁数のため入力可能な桁数と異なる場合があります。

◎:必須○:任意

			◎:必須○:任息				
No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数 (※2)	商品 (簡易)	商品 (詳細)	
1 会員	<b>員番号</b>		1	8	-	0	
2 パン	ノコンID		1	4	_	0	
3 ロク	ブイングループID		1	30	-	0	
4 ロク	ブインユーザID		1	30	-	0	
5 商品	品番号		1	20	0	0	
6 商品	品名称		1	50	0	0	
7 商品	品カナ名称		1	50	0	0	
8 商品	品サイズ/厚さ区分	No. 58∼No. 71	1	4	0	0	
9 個数	效		2	5	0	0	
10 重量	量 (g)		2	5	0	0	
11 単個			2	7	0	0	
		0:0%、8:8%、10:10%	2	2	0	0	
		0:保冷なし、1:チルド、2:冷凍	1	1	0	0	
	· · · · · · · · · · · · · · · · ·	No. 27∼No. 30	1	1	0	0	
	われもの区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	
		0:なし、1:あり	1	1	0	0	
	ン類区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	
	きま厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	
	責み厳禁区分	0:なし、1:あり	1	1	0	0	
	<b>奐前個数</b>		2	4	0	0	
	<b>奥後個口数</b>		2	4	0	0	
	<b>岢先発行指示会員番号</b>		1	16	0	0	
	<b>岢先発行指示パソコンID</b>		1	100	-	0	
24 出布	岢先ログインユーザID		1	30	0	0	
25 商品	品備考01		1	50	0	0	
26 商品	品備考02		1	50	0	0	
	品備考03		1	50	0	0	
	品備考04		1	50	0	0	
	品備考05		1	50	0	0	
	品備考06		1	50	0	0	
	品備考 0 7		1	50	0	0	
32 商品	品備考08		1	50	0	0	
	品備考09		1	50	0	0	
	品備考10		1	50	0	0	
35 削隊	余処理区分		1	1	-	0	
	禄年月日		3	17	-	0	
37 更新	新ログイングループID		1	30	_	0	
38 更新	新ログインユーザID		1	30	-	0	
39 更新	新年月日		3	17	-	0	

#### 記事マスタ 取込・出力項目一覧

記事マスタのフィルタ設定(簡易、詳細編集)では、以下の項目が指定可能です。 また、以下に記載されている画面が分数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。 なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

- ※1 参考区分の詳細は本マニュアル〔⑦区分・種別コード一覧〕を参照してください。
- ※2 テーブル定義の桁数のため入力可能な桁数と異なる場合があります。

◎:必須 ○:任意

No.	項目名	参考区分 (※1)	type 1:文字 2:数值	画面 バイト数 (※2)	記事(簡易)	記事 (詳細)
1	会員番号		1	8	_	0
2	パソコンID		1	4	-	0
3	ログイングループID		1	30	_	0
4	ログインユーザID		1	30	-	0
5	記事コード		1	15	0	0
6	記事名		1	50	0	0
7	記事分類区分	No. 125∼No. 129	1	1	0	0
8	削除処理区分		1	1	-	0
9	登録年月日		1	17	_	0
10	更新ログイングループID		1	30	_	0
11	更新ログインユーザID		1	30	_	0
12	更新年月日		1	17	-	0

以下に記載されているバイト数については、全角1文字は2バイト、半角1文字は1バイト換算です。なお、文字数はいずれも「Shift-JIS」の場合です。

No.	区分・種別名	ゆうプリR 設定値	(参考) ゆうプリ 設定値	type 1:文字 2:数值	バイト数	説明
1	顧客ご依頼主種別	0		1	1	利用しない
2	顧客ご依頼主種別	1		1	1	利用する
3	顧客お届け先種別	0		1	1	利用しない
4	顧客お届け先種別	1		1	1	利用する
5	顧客集荷先種別	0		1	1	利用しない
6	顧客集荷先種別	1		1	1	利用する
7	敬称区分	0	1	1	1	様
8	敬称区分	1	2	1	1	殿
9	敬称区分	2	3	1	1	御中
	敬称区分	3	4	1	1	行
	敬称区分	4	5	1	1	係
	敬称区分	5	6	1	1	宛
13	郵便種別	0		1	1	ゆうパック
	郵便種別	1		1	1	ゆうメール
	郵便種別	2		1	1	通常(定形)
	郵便種別	3		1	1	通常(定形外)
17	郵便種別	6		1	1	宛名ラベル
18	郵便種別	7		1	1	配時指定(定形)
19	郵便種別	8		1	1	配時指定(定形外)
	郵便種別	9		1	1	ゆうパケット
21	保冷種別	0		1	1	保冷なし
22	保冷種別	1		1	1	チルド
23	保冷種別	2		1	1	冷凍
24	元/着払/代引種別	0		1	1	元払い
25	元/着払/代引種別	1		1	1	着払い
26	元/着払/代引種別	2		1	1	代引き
27	書留/セキュリティ/特定記録種別	0		1	1	なし
28	書留/セキュリティ/特定記録種別	1		1	1	簡易書留
29	書留/セキュリティ/特定記録種別	2		1	1	書留/セキュリティ
30	書留/セキュリティ/特定記録種別	3		1	1	特定記録
31	お届け完了メール利用区分	0		1	1	不要
32	お届け完了メール利用区分	1		1	1	必要
33	お届け予定メール利用区分	0		1	1	不要
34	お届け予定メール利用区分	1		1	1	必要
35	ご不在連絡メール利用区分	0		1	1	不要
36	ご不在連絡メール利用区分	1		1	1	必要
	郵便局留めメール利用区分	0		1	1	不要
	郵便局留めメール利用区分	1		1	1	必要
	荷送人指図区分	0		1	<u> </u>	不要
	荷送人指図区分	1	00	1	1	必要
	配達時間帯区分	00	99	1	2	希望しない
	配達時間帯区分	51	60	1	2	午前中
	配達時間帯区分	52 52	62	1	2	12~14時
	配達時間帯区分	53	63	1	2	14~16時
	配達時間帯区分	54	64 65	1	2	16~18時
46 47	配達時間帯区分	55 56	65 66	1	2	18~20時
	配達時間帯区分 ※	57	66		2	20~21時(廃止) 19~21時
	配達時間帯区分	61		1	2	
	配達時間帯区分	62		1	2	08~12時 12~17時
	配達時間帯区分 配達時間帯区分	63		1	2	17~21時
	配達時间帝区分  「No47」の「20~21時」の時間帯は 2024		N	<i>t.</i> 11 - 1 1		I / · ~ Z I P <del>oj</del>

<sup>※「</sup>No47」の「20~21時」の時間帯は、2024/10/1のVerUPにて廃止となりました。 そのため、設定値「56」を「ファイル取り込み」されるとエラーが発生しますのでご注意ください。

No.	区分・種別名	ゆうプリR 設定値	(参考) ゆうプリ 設定値	type 1:文字 2:数值	バイト数	説明
52	発送予定時間区分	01		1	2	午前
53	発送予定時間区分	02		1	2	午後
54	局留め区分	0		1	1	しない
55	局留め区分	1		1	1	する
56	削除処理区分	0		1	1	未削除
57	削除処理区分	1		1	1	削除済
58	商品サイズ/厚さ区分	060		1	4	60サイズ
59	商品サイズ/厚さ区分	080		1	4	80サイズ
60	商品サイズ/厚さ区分	100		1	4	100サイズ
61	商品サイズ/厚さ区分	120		1	4	120サイズ
62	商品サイズ/厚さ区分	140		1	4	140サイズ
63	商品サイズ/厚さ区分	160		1	4	160サイズ
64	商品サイズ/厚さ区分	170		1	4	170サイズ
65	商品サイズ/厚さ区分	05		1	4	0.5cm
66	商品サイズ/厚さ区分	10		1	4	1. 0cm
67	商品サイズ/厚さ区分	15		1	4	1.5cm
68	商品サイズ/厚さ区分	20		1	4	2. 0cm
69	商品サイズ/厚さ区分	25		1	4	2. 5cm
_	商品サイズ/厚さ区分	30		1	4	3. 0cm
71	商品サイズ/厚さ区分	99		1	4	3.0cm超
72	重量ゆうパック区分	0		1	1	なし
73	重量ゆうパック区分	1		1	1	あり
74	こわれもの区分	0	N	1	1	なし
75	こわれもの区分	1	Υ	1	1	あり
76	なまもの区分	0	N	1	1	なし
77	なまもの区分	1	Υ	1	1	あり
78	ビン類区分	0	N	1	1	なし
79	ビン類区分	1	Υ	1	1	あり
80	逆さま厳禁区分	0	N	1	1	なし
81	逆さま厳禁区分	1	Υ	1	1	あり
82	下積み厳禁区分	0	N	1	1	なし
83	下積み厳禁区分	1	Υ	1	1	あり
84	ご依頼主 集荷先と同一区分	0		1	1	ご依頼主を入力する
85	ご依頼主 集荷先と同一区分	1		1	1	台帳の集荷先の内容から依頼主 を表示
86	ご依頼主 メール利用区分	0		1	1	不要
87	ご依頼主 メール利用区分	1		1	1	必要
88	配達指定日曜日種別	0		1	1	平日
	配達指定日曜日種別	1		1	1	日曜日・休日
_	差出方法区分	0		1	1	集荷
	差出方法区分	1		1	1	差出=持込
	ゆうパック複数個割引	0		1	1	適用しない
	ゆうパック複数個割引	1		1	1	適用する
	ゆうパック同一割引	0		1	1	適用しない
	ゆうパック同一割引	1		1	1	適用する
	セット商品名ラベル印字区分	0		1	1	セット商品名を印字
	セット商品名ラベル印字区分	1		1	1	商品明細名を印字
	空港利用区分	0		1	1	空港利用なし
	空港利用区分	1		1	1	空港利用あり
	レジャー区分	0		1	1	なし
	レジャー区分	1		1	1	ゴルフ
	レジャー区分	2		1	1	スキー

No.	区分・種別名	ゆうプリR 設定値	(参考) ゆうプリ 設定値	type 1:文字 2:数值	が什数	説明
103	出荷先送状発行通知区分	0		1	1	不要
104	出荷先送状発行通知区分	1		1	1	要
105	代引送金方法区分	0		1	1	なし
106	代引送金方法区分	2		1	1	通常払込振替口座
107	代引送金方法区分	3		1	1	電信払込振替口座
108	代引送金方法区分	4		1	1	電信払込総合口座
109	支払方法区分	0		1	1	即納
110	支払方法区分	1		1	1	別納
111	支払方法区分	2		1	1	後納
112	交付種別	0		1	1	配達
113	交付種別	1		1	1	窓口交付
114	代引まとめ決済種別	0		1	1	現金
115	代引まとめ決済種別	1		1	1	小切手
116	代引まとめ決済種別	2		1	1	デビット
117	代引まとめ決済種別	3		1	1	クレジット
118	出荷元先区分	0		1	1	出荷元
119	出荷元先区分	1		1	1	出荷先
120	集荷希望区分	0		1	1	集荷を希望しない
121	集荷希望区分	1		1	1	集荷を希望する
122	集荷時間帯区分	00		1	2	時間指定なし
123	集荷時間帯区分	71		1	2	8~13時[午前]
124	集荷時間帯区分	72		1	2	13~19時[午後]
125	記事分類区分	0		1	1	お届け先
126	記事分類区分	1		1	1	で依頼主
127	記事分類区分	2		1	1	集荷先
128	記事分類区分	3		1	1	商品
129	記事分類区分	4		1	1	その他
130		0		1	1	配達時間帯指定郵便利用なし
131	配達時間帯指定郵便種別	-			1	
132	配達時間帯指定郵便種別	1		1	1	配達時間帯指定郵便利用あり
	集荷先 連携可否区分	0		1	1	不可
133	集荷先 連携可否区分	1		1	- 1	可能(直接指示)
134	集荷先 連携可否区分	2		1	- 1	可能(全国指示)
135	速達/配達日指定種別	0		1	1	なし
136	速達/配達日指定種別	1		1	1	速達
	速達/配達日指定種別	6		1	- 1	配達日指定
	速達/配達日指定種別	7		1	1	翌配ワイド
139	速達/配達日指定種別	8		1	1	当日配達
140	定形外郵便物規格設定区分	0		1	1	規格内
141	定形外郵便物規格設定区分	1		1	1	規格外
142	消費税率区分	0		1	2	0%
143	消費税率区分	8		1	2	8%
144	消費税率区分	10		1	2	10%
145	コンビニ等判別コード	6		1	1	指定場所ダイレクト
146	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	01		1	2	宅配ボックス
147	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	02		1	2	玄関前
148	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	03		1	2	玄関前鍵付容器
149	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	04		1	2	ポスト(郵便受箱)

No.	区分・種別名	ゆうプリR 設定値	(参考) ゆうプリ 設定値	type 1:文字 2:数值	バイト数	説明
150	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	05		1	2	メータボックス
151	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	06		1	2	物置
152	コンビニ等受取 通販業者コード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第1希望〉	07		1	2	車庫
153	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	01		1	2	宅配ボックス
154	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	02		1	2	玄関前
155	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	03		1	2	玄関前鍵付容器
156	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	04		1	2	ポスト(郵便受箱)
157	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	05		1	2	メータボックス
158	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	06		1	2	物置
159	コンビニ等受取 コンビニコード(※) 〈指定場所ダイレクト 指定場所第2希望〉	07		1	2	車庫
160	コンビニ等受取 店舗コード(※) 〈指定場所ダイレクト チャイムの有無〉	0		1	1	なし
161	コンビニ等受取 店舗コード(※) 〈指定場所ダイレクト チャイムの有無〉	1		1	1	あり

<sup>(※)</sup> No.145の「コンビニ等判別コード」に"6"(指定場所ダイレクト)が入っている場合のみ設定可能。

#### 取り込みが行える日付形式

取り込める日付のバリエーションは下記の通りです。 ※注 取込可能に関しまして、ゆうプリR上ではYYYY/MM/DDとして取り込まれます。

No.	日付形式	入力例	取込可否
1	YYYYMMDD	20140801	取込可能です。
2	YYMMDD	140801	取込可能です。
3	YYYY/MM/DD	2014/08/01	取込可能です。
4	YY/MM/DD	14/08/01	取込可能です。
5	YYYY/M/D	2014/8/1	取込可能です。
6	YY/M/D	14/8/1	取込可能です。
7	YYYY/MM/DD	2014/08/01	取込可能です。
8	YY/MM/DD	14/08/01	取込可能です。
9	YYYY/M/D	2014/8/1	取込可能です。
10	YY/M/D	14/8/1	取込可能です。
11	YYYY-MM-DD	2014-08-01	取込可能です。
12	YY-DD-DD	14-08-01	取込可能です。
13	YYYY-M-D	2014-8-1	取込可能です。
14	YY-M-D	14-8-1	取込可能です。
15	YYYY年MM月DD日	2014年08月01日	取込可能です。
16	YY年MM月DD日	14年08月01日	取込可能です。
17	YYYY年M月D日	2014年8月1日	取込可能です。
18	YY年M月D日	14年8月1日	取込可能です。
19	MMDD	0801	取込可能です。
20	MD	801	取込可能です。
21	MM/DD	08/01	取込可能です。
22	M/D	8/1	取込可能です。
23	MM/DD	08/01	取込可能です。
24	M/D	8/1	取込可能です。
25	MM-DD	08-01	取込可能です。
26	M-D	8–1	取込可能です。
27	MM月DD日	08月01日	取込可能です。
28	M月D日	8月1日	取込可能です。
29	M. D	8. 1	日付としてお取り扱いできません。
30	日付型 (Excel取込のみ)	20140801(日付型)	取込可能です。
31	GGGEE年MM月DD日	平成26年08月01日	日付としてお取り扱いできません。
32	GGGE年M月D日	平成26年8月1日	日付としてお取り扱いできません。
33	GGEE/MM/DD	平26/08/01	日付としてお取り扱いできません。
34	GGE/M/D	平26/8/1	日付としてお取り扱いできません。
35	GGEE/MM/DD	平26/08/01	日付としてお取り扱いできません。
36	GGE / M / D	平26/8/1	日付としてお取り扱いできません。
37	GGEE-MM-DD	平26-08-01	日付としてお取り扱いできません。
38	GGE-M-D	平26-8-1	日付としてお取り扱いできません。
39	GGEE. MM. DD	平26. 08. 01	日付としてお取り扱いできません。
40	GGE. M. D	平26. 8. 1	日付としてお取り扱いできません。
41	GGEE年MM月DD日	平26年08月01日	日付としてお取り扱いできません。
42	GGE年M月D日	平26年8月1日	日付としてお取り扱いできません。
43	GEE/MM/DD	H26/08/01	日付としてお取り扱いできません。
44	GE/M/D	H26/8/1	日付としてお取り扱いできません。
45	GEE/MM/DD	H26/08/01	日付としてお取り扱いできません。
46	GE∕M∕D	H26/8/1	日付としてお取り扱いできません。
47	GEE-MM-DD	H26-08-01	日付としてお取り扱いできません。
48	GE-M-D	H26-8-1	日付としてお取り扱いできません。
49	GEE. MM. DD	H26. 08. 01	日付としてお取り扱いできません。
50	GE. M. D	H26. 8. 1	日付としてお取り扱いできません。
51	GEE年MM月DD日	H26年08月01日	日付としてお取り扱いできません。
52	GE年M月D日	H26年8月1日	日付としてお取り扱いできません。
	1/15-17	1 0/11 1	11.15 = 0 100.00.000



※1 集荷入力パターンの設定により利用できる送り状種別が異なります。(設定内容は、郵便局へご確認ください)

-X: I	条何人カハダーンのii 	8定により利用できる达り状種別か異なります。 (設) 		可へに唯認くたさい
No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン (※1)	送り状番号
1	1100275	(新)代引郵便ラベル(通常・電信)	通常・送り状のみ	그00275
2	1100276	(新)代引書留郵便ラベル(通常・電信)	通常・送り状のみ	그00276
3	1100300	配達時間帯指定郵便ラベル(普通)	通常・送り状のみ	그00300
4	1100310	配達時間帯指定郵便ラベル(書留)	通常・送り状のみ	그00310
5	1100422	代引シート(一般・通常)	通常・送り状のみ	그00422
6	1100424	(新)代引シート(一般・通常)	通常・送り状のみ	그00424
7	1100510	リターンパックラベル	通常・送り状のみ	그00510
8	1100511	リターンパックラベル(A4縦)	通常・送り状のみ	그00511
9	1100520001	ゆうパックー体型ラベル(A4)	送り状のみ	그00520
10	1100520002	代引ゆうパックー体型ラベル(A4)	送り状のみ	그00520
11	1100521	ゆうパックー体型(払込取扱票付)ラベル(A4)	送り状のみ	그00521
12	1100555001	ゆうパックハイブリッドラベル	送り状のみ	그00555
13	1100555002	着払ゆうパックハイブリッドラベル	送り状のみ	그00555
14	1100555003	コンビニ受取用ゆうパックハイブリッドラベル	送り状のみ	그00555
15	1100555004	局窓用(店頭決済あり)ゆうパックハイブリッドラベル	送り状のみ	그00555
16	1100555005	局窓用(店頭決済なし)ゆうパックハイブリッドラベル	送り状のみ	그00555
17	1100570	ゆうパックサーマル(共用・L版)	送り状のみ	그00572
18	1100571	ゆうパックサーマル(元払・L版)	送り状のみ	그00573
19	1100572001	コンビニ受取用ゆうパックサーマル(共用・L版)	送り状のみ	그00572
20	1100572002	局窓用(店頭決済あり)ゆうパックサーマル(共用・L版)	送り状のみ	그00572
21	1100572003	局窓用(店頭決済なし)ゆうパックサーマル(共用・L版)	送り状のみ	그00572
22	1100661001	[廃止予定]ゆうパックラベル(元払B)	通常・送り状のみ	
23	1100701002	ゆうパックラベル(B)	通常・送り状のみ	
24	1100706002	ゆうパックラベル(B2)	通常・送り状のみ	
25	1100725002	セキュリティゆうパックラベル	通常・送り状のみ	
26 27	1100726	ゴルフ・スキー・空港ラベル(片道)	通常・送り状のみ	
28	1100727	ゴルフ・スキー・空港ラベル(往復)	通常・送り状のみ	
29	1100728002 1100742002	着払ゆうパックラベル 代引ゆうパックラベル(一般・通常)	通常・送り状のみ	
30	1100742002		通常・送り状のみ 送り状のみ	100742 100747
31	1100747	ゆうパック (C引まとめシート (A4・2宛分)	送り状のみ	100747 100747
	1100747001	ゆうパック代引まとめシート(A4・290万)	送り状のみ	100747 100748
	1100748	ゆうメール代引まとめシート(A5)		100748 100748
34	1100780	ゆうパックシート(A4·2宛分)	通常・送り状のみ	
35	1100783001	ゆうパックシート無地 (A4・2宛分)	送り状のみ	100780 100783
36	1100783002	着払ゆうパックシート無地(A4・2宛分)	通常・送り状のみ	
37	1100783003	代引まとめゆうパックシート無地(A4·2宛分)	送り状のみ	100783
38	1100783006	コンビニ受取用ゆうパックシート無地(A4·2宛分)	送り状のみ	100783
39	1100783007	局窓用(店頭決済あり)ゆうパック無地(A4・2宛分)	送り状のみ	100783 100783
40	1100783007	局窓用(店頭決済なし)ゆうパック無地(A4・2宛分)	送り状のみ	100783 100783
41	1100784	ゆうパックシート(A4·3宛分)	送り状のみ	고00783 고00784
42	1100785	ゆうパックシート (A5)	送り状のみ	100785
43	1150651001	「廃止予定]ゆうパックラベル(元払A)	通常・送り状のみ	
44	1150740002	代引ゆうパックラベル(まとめ送金)	通常・送り状のみ	
45	7P02R08001	ゆうメールタックシール	通常・送り状のみ	
46	1800800001	ゆうパケットタックシール	通常・送り状のみ	
47	1800800012	ゆうパケットサーマルラベル	通常・送り状のみ	
48	7P02R08002	ゆうメールサーマルラベル	通常・送り状のみ	
49	1800800002	ゆうパケット用 2×4 エーワン(60208~76208)	通常・送り状のみ	
50	1800800003	ゆうパケット用 2×4 コクヨ(KJ-8165~LBP-7165N)	通常・送り状のみ	
51	1800800004	ゆうパケット用 2×4 マクセル(L7165-20A)	通常・送り状のみ	
		1., 2	~ ~ ////	<u>l</u>

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
52	1800800005	ゆうパケット用 2×4 ヒサゴ(ELMOO5)	通常・送り状のみ	
53	1800800006	ゆうパケット用 2×4 エーワン(31314)	通常・送り状のみ	
54	1800800007	ゆうパケット用 2×5 エーワン(28367)	通常・送り状のみ	
55	1800800008	ゆうパケット用 2×5 コクヨ(KPC-SK110-20)	通常・送り状のみ	
56	1800800009	ゆうパケット用 2×5 エレコム(DET-TMEX10)	通常・送り状のみ	
57	1800800010	ゆうパケット用 2×5 エーワン(28177)	通常・送り状のみ	
58	1800800011	ゆうパケット用 2×5 エーワン(28313)	通常・送り状のみ	
59	1800800013	ゆうパケット用あて名シール	通常・送り状のみ	
60	1800800014	ゆうパケットハイブリッドラベル	通常・送り状のみ	그00555
61	420107P01R01001	0×0 HAM	通常・送り状のみ	
62	420107P02R08002	2×4 エーワン(60208)	通常・送り状のみ	
63	420107P02R08003	2×4 エーワン(61208)	通常・送り状のみ	
64 65	420107P02R08004	2×4 エーワン (65208)	通常・送り状のみ	
66	420107P02R08005	2×4 エーワン(66208)	通常・送り状のみ	
67	420107P02R08006 420107P02R08007	2×4 エーワン (72208)	通常・送り状のみ	
68	420107P02R08007	2×4 エーワン (73208)	通常・送り状のみ	
69	420107P02R08009	2×4 エーワン(75208) 2×4 エーワン(76208)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
70	420107F02R08010	2×4 コクヨ (KJ-8165)	通常・送り状のみ	
71	420107F02R08010	2×4 コクヨ (KJ-8165-100N)	通常・送り状のみ	
72	420107F02R08012	2×4 コクヨ (LBP-F7165-20N/100N)	通常・送り状のみ	
73	420107F02R08013	2×4 コクヨ (LBP-7165N)	通常・送り状のみ	
74	420107P02R08014	2×4 マクセル (L7165-20A)	通常・送り状のみ	
75	420107P02R08015	2×4 ヒサゴ(ELM005)	通常・送り状のみ	
76	420107P02R08016	2×4 エーワン(31314)	通常・送り状のみ	
77	420107P02R08017	2×4 ヒサゴ(0P3206)	通常・送り状のみ	
78	420107P02R08018	2×5 エーワン(28367)	通常・送り状のみ	
79	420107P02R08019	2×5 エーワン(28387)	通常・送り状のみ	
80	420107P02R08020	2×5 エーワン(28647)	通常・送り状のみ	
81	420107P02R08021	2×5 エーワン(28939)	通常・送り状のみ	
82	420107P02R08022	2×5 エーワン(28940)	通常・送り状のみ	
83	420107P02R08023	2×5 エーワン(28942)	通常・送り状のみ	
84	420107P02R08024	2×5 エーワン(31164)	通常・送り状のみ	
85	420107P02R08025	2×5 エーワン(31339)	通常・送り状のみ	
86	420107P02R08026	2×5 エーワン(31340)	通常・送り状のみ	
87	420107P02R08027	2×5 エーワン(31355)	通常・送り状のみ	
88	420107P02R08028	2×5 エーワン(31532)	通常・送り状のみ	
89	420107P02R08029	2×5 エーワン(72210)	通常・送り状のみ	
90	420107P02R08030	2×5 エーワン (75210)	通常・送り状のみ	
91	420107P02R08031	2×5 エーワン (76210)	通常・送り状のみ	
92	420107P02R08032	2×5 コクヨ (KJ-E80939)	通常・送り状のみ	
93	420107P02R08033	2×5 コクヨ (KJ-E80940)	通常・送り状のみ	
94	420107P02R08034 420107P02R08035	2×5 コクヨ(KPC-E1101-20/100/250/500) 2×5 コクヨ(LBP-E80387)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
96	420107P02R08035	2×5 コクヨ (LBP-E80367) 2×5 コクヨ (LBP-E80367)	通常・送り状のみ	
97	420107P02R08037	2×5 コクヨ (LBP-E80647)	通常・送り状のみ	
98	420107F02R08037	2×5 ヒサゴ(ELG006)	通常・送り状のみ	
99	420107F02R08039	2×5 ヒサゴ(ELM006)	通常・送り状のみ	
100	420107P02R08040	2×5 ヒサゴ (FSCOP888)	通常・送り状のみ	
101	420107P02R08041	2×5 ヒサゴ (FSCGB888)	通常・送り状のみ	
102	420107P02R08042	2×5 ヒサゴ (0P3004)	通常・送り状のみ	
103	420107P02R08043	2×5 マクセル(M88939V-20A/110A)	通常・送り状のみ	

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力	送り状番号
			パターン	
	420107P02R08044	2×5 マクセル(J88939V-20A)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08045	2×5 コクヨ(KPC-SK110-20)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08046	2×5 コクヨ (KPC-HH110-20)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08047	2×5 コクヨ (KPC-E110-20N/100N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08048	2×5 コクヨ(LBP-A91)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08049	2×5 コクヨ(LBP-F91)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08050	2×5 コクヨ(LBP-A191)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08051	2×5 コクヨ(LBP-F191)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08052	2×5 コクヨ (LBP-A691)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08053	2×5 コクヨ(LBP-F691)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08054	2×5 エレコム (EDT-TMEX10)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08055	2×5 エレコム (EDT-TMEX10ZP)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08056	2×5 エレコム (EDT-TM10)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08057	2×5 エレコム (EDT-TI10)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08058	2×5 エーワン(28177)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08059	2×5 エーワン(28178)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08060	2×5 エーワン(28724)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08061	2×5 エーワン(28911)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08062	2×5 エーワン(28912)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08063	2×5 エーワン(28914)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08064	2×5 コクヨ(KJ-E80911N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08065	2×5 コクヨ(KJ-E80912N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08066	2×5 ヒサゴ(FSC0P868)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08067	2×5 ヒサゴ(FSCGB868)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08068	2×5 エーワン(28173)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08069	2×5 エーワン(28174)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08070	2×5 エーワン(28722)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08071	2×5 コクヨ (KPC-E80173)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08072	2×5 コクヨ (KPC-E80174)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08073	2×5 コクヨ (タイ-2160N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08074	2×5 コクヨ (タイ-2170N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08075	2×5 エーワン(28313)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08076	2×5 エーワン (28314)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08077	2×5 エーワン(28732)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08078	2×5 コクヨ (KPC-E80313)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08079	2×5 コクヨ (KPC-E80314)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08080	2×5 コクヨ(タイー2167N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08081	2×5 コクヨ(タイー2177N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08082	2×6 エーワン(28183)	通常・送り状のみ	_
	420107P02R08083	2×6 エーワン (28184)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08084	2×6 エーワン (28499)	通常・送り状のみ	_
	420107P02R08085	2×6 エーワン (28727)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08086	2×6 エーワン (28844)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08087	2×6 エーワン (28915)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08088	2×6 エーワン (28916)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08089	2×6 エーワン (28918)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08090	2×6 エーワン (28971)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08091	2×6 エーワン (28981)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08092	2×6 エーワン(31155)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08093 420107P02R08094	2×6 エーワン (31175)	通常・送り状のみ	
		2×6 エーワン(31275)	通常・送り状のみ	
100	420107P02R08095	2×6 エーワン(31371)	通常・送り状のみ	

N	W 11.15 T# Da	N4 (1.41) 75	集荷入力	**************************************
No.	送り状種別	送り状名	パターン	送り状番号
156	420107P02R08096	2×6 エーワン(31581)	通常・送り状のみ	
157	420107P02R08097	2×6 エーワン(65312)	通常・送り状のみ	
-	420107P02R08098	2×6 エーワン(66312)	通常・送り状のみ	
-	420107P02R08099	2×6 エーワン(72312)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08100	2×6 エーワン(75312)	通常・送り状のみ	
161	420107P02R08101	2×6 エーワン(76312)	通常・送り状のみ	
162	420107P02R08102	2×6 エーワン(84212)	通常・送り状のみ	
163	420107P02R08103	2×6 エーワン(84312)	通常・送り状のみ	
164	420107P02R08104	2×6 エーワン(84812)	通常・送り状のみ	
165	420107P02R08105	2×6 エーワン(84912)	通常・送り状のみ	
166	420107P02R08106	2×6 コクヨ(KJ-E80915N)	通常・送り状のみ	
167	420107P02R08107	2×6 コクヨ(KJ-E80916N)	通常・送り状のみ	
168	420107P02R08108	2×6 ヒサゴ(0P3005)	通常・送り状のみ	
169	420107P02R08109	2×6 エーワン(26503)	通常・送り状のみ	
170	420107P02R08110	2×6 エーワン(26504)	通常・送り状のみ	
171	420107P02R08111	2×6 エーワン(28362)	通常・送り状のみ	
172	420107P02R08112	2×6 エーワン(28382)	通常・送り状のみ	
173	420107P02R08113	2×6 エーワン(28642)	通常・送り状のみ	
174	420107P02R08114	2×6 エーワン(28919)	通常・送り状のみ	
175	420107P02R08115	2×6 エーワン(28920)	通常・送り状のみ	
176	420107P02R08116	2×6 エーワン(28922)	通常・送り状のみ	
177	420107P02R08117	2×6 エーワン(31070)	通常・送り状のみ	
178	420107P02R08118	2×6 エーワン(31161)	通常・送り状のみ	
179	420107P02R08119	2×6 エーワン(31255)	通常・送り状のみ	
180	420107P02R08120	2×6 エーワン(31256)	通常・送り状のみ	
181	420107P02R08121	2×6 エーワン(31304)	通常・送り状のみ	
182	420107P02R08122	2×6 エーワン(31333)	通常・送り状のみ	
183	420107P02R08123	2×6 エーワン(31334)	通常・送り状のみ	
184	420107P02R08124	2×6 エーワン(31344)	通常・送り状のみ	
185	420107P02R08125	2×6 エーワン(31352)	通常・送り状のみ	
186	420107P02R08126	2×6 エーワン(31362)	通常・送り状のみ	
187	420107P02R08127	2×6 エーワン(31382)	通常・送り状のみ	
188	420107P02R08128	2×6 エーワン(31504)	通常・送り状のみ	
189	420107P02R08129	2×6 エーワン(31642)	通常・送り状のみ	
190	420107P02R08130	2×6 エーワン(51469)	通常・送り状のみ	
191	420107P02R08131	2×6 エーワン(72212)	通常・送り状のみ	
192	420107P02R08132	2×6 エーワン(75212)	通常・送り状のみ	
193	420107P02R08133	2×6 エーワン(76212)	通常・送り状のみ	
194	420107P02R08134	2×6 エレコム(EDT-TM12)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08135	2×6 エレコム(EDT-TMEX12)	通常・送り状のみ	
196	420107P02R08136	2×6 エレコム(EDT-TMEX12ZP)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08137	2×6 コクヨ(KJ-E80919N)	通常・送り状のみ	
198	420107P02R08138	2×6 コクヨ(KJ-E80920N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08139	2×6 コクヨ(KPC-E1121-20/100/250/500)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08140	2×6 コクヨ(LBP-E80362)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08141	2×6 コクヨ(LBP-E80382)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08142	2×6 コクヨ(LBP-E80642)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08143	2×6 ヒサゴ(ELG008)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08144	2×6 ヒサゴ(ELM008)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08145	2×6 ヒサゴ(FSC002)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08146	2×6 ヒサゴ(FSCOP881)	通常・送り状のみ	
207	420107P02R08147	2×6 ヒサゴ(FSCGB881)	通常・送り状のみ	

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
208	420107P02R08148	2×6 ヒサゴ(0P3001)	通常・送り状のみ	
209	420107P02R08149	2×6 マクセル (CL70382-10A)	通常・送り状のみ	
210	420107P02R08150	2×6 マクセル(J88919V-20A)	通常・送り状のみ	
211	420107P02R08151	2×6 マクセル (M88382V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
212	420107P02R08152	2×6 コクヨ(KJ-2162)	通常・送り状のみ	
213	420107P02R08153	2×6 コクヨ(KJ-2762N)	通常・送り状のみ	
214	420107P02R08154	2×6 コクヨ(KJ-G2112N)	通常・送り状のみ	
215	420107P02R08155	2×6 コクヨ(KPC-E112-20N/100N)	通常・送り状のみ	
216	420107P02R08156	2×6 コクヨ(KPC-HH112-20)	通常・送り状のみ	
217	420107P02R08157	2×6 コクヨ(KPC-SK112-20)	通常・送り状のみ	
218	420107P02R08158	2×6 コクヨ(LBP-A92N)	通常・送り状のみ	
219	420107P02R08159	2×6 コクヨ(LBP-A192N)	通常・送り状のみ	
220	420107P02R08160	2×6 コクヨ(LBP-A692N)	通常・送り状のみ	
221	420107P02R08161	2×6 コクヨ(LBP-F92N)	通常・送り状のみ	
222	420107P02R08162	2×6 コクヨ(LBP-F192N)	通常・送り状のみ	
223	420107P02R08163	2×6 コクヨ(LBP-F692N)	通常・送り状のみ	
224	420107P02R08164	2×6 コクヨ(LBP-F1592)	通常・送り状のみ	
225	420107P02R08165	2×6 コクヨ(LBP-F2592)	通常・送り状のみ	
226	420107P02R08166	2×6 コクヨ(LBP-0D112W-10)	通常・送り状のみ	
227	420107P02R08167	2×6 コクヨ(LBP-0D112T-10)	通常・送り状のみ	
228	420107P02R08168	2×6 エーワン(28187)	通常・送り状のみ	
229	420107P02R08169	2×6 エーワン (28188)	通常・送り状のみ	
230	420107P02R08170	2×6 エーワン (28729)	通常・送り状のみ	
231	420107P02R08171	2×6 コクヨ (KPC-E80187)	通常・送り状のみ	
232	420107P02R08172	2×6 コクヨ (KPC-E80188)	通常・送り状のみ	
234	420107P02R08173 420107P02R08174	2×6 エーワン(28175) 2×6 エーワン(28176)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
235	420107P02R08174	2×6 エーワン (28723)	通常・送り状のみ	
236	420107F02R08176	2×6 エーワン (31153)	通常・送り状のみ	
237	420107F02R08177	2×6 コクヨ(KPC-E80175)	通常・送り状のみ	
238	420107P02R08178	2×6 コクヨ (KPC-E80176)	通常・送り状のみ	
239	420107P02R08179	2×6 コクヨ (タイー2161N-W)	通常・送り状のみ	
240	420107P02R08180	2×6 コクヨ(タイー2171N-W)	通常・送り状のみ	
241	420107P02R08181	2×6 ヒサゴ(0P869)	通常・送り状のみ	
242	420107P02R08182	2×6 エーワン(28179)	通常・送り状のみ	
243	420107P02R08183	2×6 エーワン(28180)	通常・送り状のみ	
244	420107P02R08184	2×6 エーワン(28725)	通常・送り状のみ	
245	420107P02R08185	2×6 エーワン(31154)	通常・送り状のみ	
246	420107P02R08186	2×6 コクヨ(KPC-E80179)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08187	2×6 コクヨ(KPC-E80180)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08188	2×6 コクヨ(タイ-2162N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08189	2×6 コクヨ(タイ-2172N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08190	2×6 マクセル(M88179V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08191	2×6 エレコム (EDT-TI12R)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08192	2×6 エレコム (EDT-TM12R)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08193	2×6 エレコム(EDT-TMQ12)	通常・送り状のみ	
254	420107P02R08194	2×6 エレコム (EDT-TMEX12R)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08195	2×6 エレコム (EDT-TMEX12RZP)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08196	2×6 コクヨ (KPC-E80183)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08197 420107P02R08198	2×6 コクヨ (KPC-E80184) 2×6 コクヨ (タイ-2178N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08198	2×6 コクヨ (タイー21/8N-W) 2×6 コクヨ (タイー2168N-W)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
200	7201011021100133	4 ^ U - J - J (71 - Z 1 U O N - N)	世市・区り仏のか	

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
260	420107P02R08200	2×6 マクセル(J88915V-20A)	通常・送り状のみ	
L	420107P02R08201	2×6 マクセル (M88183V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08202	2×6 エーワン(28171)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08203	2×6 エーワン(28172)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08204	2×6 エーワン(28721)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08205	2×6 エーワン(31152)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08206	2×6 コクヨ(KPC-E80171)	通常・送り状のみ	
267	420107P02R08207	2×6 コクヨ(KPC-E80172)	通常・送り状のみ	
268	420107P02R08208	2×6 ヒサゴ(0P866)	通常・送り状のみ	
269	420107P02R08209	2×6 コクヨ(KPC-HGB861)	通常・送り状のみ	
270	420107P02R08210	2×6 コクヨ(KPC-HOP861)	通常・送り状のみ	
271	420107P02R08211	2×6 ヒサゴ(ELG007)	通常・送り状のみ	
272	420107P02R08212	2×6 ヒサゴ(ELM007)	通常・送り状のみ	
273	420107P02R08213	2×6 ヒサゴ(FSCGB861)	通常・送り状のみ	
274	420107P02R08214	2×6 ヒサゴ(FSCOP861)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08215	2×6 ヒサゴ(GB861)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08216	2×6 ヒサゴ(GB961)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08217	2×6 ヒサゴ(0P861)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08218	2×6 ヒサゴ(0P861A)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08219	2×6 ヒサゴ(0P861C)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08220	2×6 ヒサゴ(0P861P)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08221	2×6 ヒサゴ(0P861Y)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08222	2×6 ヒサゴ(0P961)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08223 420107P02R08224	2×6 ヒサゴ (SB861)	通常・送り状のみ	
L	420107P02R08225	2×6 ヒサゴ(SB961) 2×6 ヒサゴ(SGB861)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
L	420107P02R08226	2×6 ヒサゴ(SOP861)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08227	2×7 コクヨ(KJ-8163)	通常・送り状のみ	
L	420107P02R08228	2×7 コクヨ (KJ-8163-100N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08229	2×7 コクヨ(KPC-E114-20N/100N)	通常・送り状のみ	
290	420107P02R08230	2×7 コクヨ(LBP-7163N)	通常・送り状のみ	
291	420107P02R08231	2×7 コクヨ(LBP-F7163-20N/100N)	通常・送り状のみ	
292	420107P02R08232	2×7 エーワン(28189)	通常・送り状のみ	
293	420107P02R08233	2×7 エーワン(28190)	通常・送り状のみ	
294	420107P02R08234	2×7 エーワン(28730)	通常・送り状のみ	
-	420107P02R08235	2×7 コクヨ(KPC-E80189)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08236	2×7 コクヨ(KPC-E80190)	通常・送り状のみ	
-	420107P02R08237	2×7 ヒサゴ(0P3006)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08238	3×6 コクヨ(KPC-E118-20N/100N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08239	3×6 コクヨ(タイー2164N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08240	3×6 コクヨ (タイー2174N-W)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08241	3×6 エーワン (28185)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08242	3×6 エーワン (28186)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08243	3×6 エーワン (28728)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08244	3×6 マクセル(M88185V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08245 420107P02R08246	3×6 エーワン(28364) 3×6 エーワン(28384)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
	420107P02R08247	3×6 エーワン (28644)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08248	3×6 エーワン (28927)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08249	3×6 エーワン (28928)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08250	3×6 エーワン (28930)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08251	3×6 エーワン(31285)	通常・送り状のみ	

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
312	420107P02R08252	2 v.6 = (21206)		
313	420107P02R08252	3×6 エーワン(31286) 3×6 エーワン(31335)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
314				
315	420107P02R08254	3×6 エーワン (31336)	通常・送り状のみ	
316	420107P02R08255 420107P02R08256	3×6 エーワン(31353)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
317	420107P02R08257	3×6 エーワン(31364) 3×6 エーワン(31384)	通常・送り状のみ	
318	420107F02R08257	3×6 エーワン(31534)	通常・送り状のみ	
319	420107P02R08259	3×6 エーワン(31644)	通常・送り状のみ	
320	420107F02R08259 420107P02R08260	3×6 エーワン (72318)	通常・送り状のみ	
321	420107F02R08261	3×6 エーワン (75318)	通常・送り状のみ	
322	420107F02R08262	3×6 エーワン (76318)	通常・送り状のみ	
323	420107F02R08263	3×6 エレコム(EDT-TI18)	通常・送り状のみ	
324	420107F02R08264	3×6 エレコム(EDT-TM18)	通常・送り状のみ	
325	420107F02R08265	3×6 エレコム(EDT-TMEX18)	通常・送り状のみ	
326	420107P02R08266	3×6 エレコム(EDT-TMEX18ZP)	通常・送り状のみ	
327	420107P02R08267	3×6 コクヨ(KJ-E80927N)	通常・送り状のみ	
328	420107P02R08268	3×6 コクヨ (KJ-E80928N)	通常・送り状のみ	
329	420107P02R08269	3×6 コクヨ (KPC-E1181-20/100/500)	通常・送り状のみ	
330	420107P02R08270	3×6 コクヨ (LBP-E80364)	通常・送り状のみ	
331	420107P02R08271	3×6 コクヨ (LBP-E80384)	通常・送り状のみ	
332	420107P02R08272	3×6 コクヨ (LBP-E80644)	通常・送り状のみ	
333	420107P02R08273	3×6 ヒサゴ(ELM009)	通常・送り状のみ	
334	420107P02R08274	3×6 ヒサゴ (FSC003)	通常・送り状のみ	
335	420107P02R08275	3×6 ヒサゴ (FSCGB907)	通常・送り状のみ	
336	420107P02R08276	3×6 ヒサゴ(FSCOP907)	通常・送り状のみ	
337	420107P02R08277	3×6 エレコム(EDT-TMQ18)	通常・送り状のみ	
338	420107P02R08278	3×6 エーワン(28370)	通常・送り状のみ	
339	420107P02R08279	3×6 エーワン(28390)	通常・送り状のみ	
340	420107P02R08280	3×6 エーワン(28650)	通常・送り状のみ	
341	420107P02R08281	3×6 エーワン(28857)	通常・送り状のみ	
342	420107P02R08282	3×6 エーワン(28858)	通常・送り状のみ	
343	420107P02R08283	3×6 エーワン(28860)	通常・送り状のみ	
344	420107P02R08284	3×6 エーワン(31507)	通常・送り状のみ	
345	420107P02R08285	3×6 エーワン(31508)	通常・送り状のみ	
346	420107P02R08286	3×6 エーワン(72218)	通常・送り状のみ	
347	420107P02R08287	3×6 コクヨ(KJ-E80857N)	通常・送り状のみ	
348	420107P02R08288	3×6 コクヨ(KJ-E80858N)	通常・送り状のみ	
-	420107P02R08289	3×6 コクヨ(LBP-E80370)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08290	3×6 コクヨ(LBP-E80390)	通常・送り状のみ	
351	420107P02R08291	3×6 コクヨ(LBP-E80650)	通常・送り状のみ	
352	420107P02R08292	3×6 コクヨ(KJ-8161)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08293	3×6 コクヨ(KJ-8161-100N)	通常・送り状のみ	
354	420107P02R08294	3×6 コクヨ(LBP-7161N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08295	3×6 コクヨ(LBP-F7161-20N/100N/500N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08296	4×5 エーワン (28204)	通常・送り状のみ	
357	420107P02R08297	4×5 エーワン(28205)	通常・送り状のみ	
358	420107P02R08298	4×5 エーワン (28764)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08299	4×5 エーワン(31318)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08300	4×5 エーワン (60220)	通常・送り状のみ	
361	420107P02R08301	4×5 エーワン(61220)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08302	4×5 エーワン (65220)	通常・送り状のみ	
363	420107P02R08303	4×5 エーワン(66220)	通常・送り状のみ	

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
364	420107P02R08304	4×5 エーワン(72220)	通常・送り状のみ	
365	420107P02R08305	4×5 エーワン(73220)	通常・送り状のみ	
366	420107P02R08306	4×5 コクヨ(KB-A142N)	通常・送り状のみ	
367	420107P02R08307	4×5 コクヨ(KB-A191N)	通常・送り状のみ	
368	420107P02R08308	4×5 コクヨ(KB-A542N)	通常・送り状のみ	
369	420107P02R08309	4×5 コクヨ(KB-A591N)	通常・送り状のみ	
370	420107P02R08310	4×5 コクヨ(KPC-E1201-20/100/500)	通常・送り状のみ	
371	420107P02R08311	4×5 ヒサゴ(ELG010)	通常・送り状のみ	
372	420107P02R08312	4×5 ヒサゴ(ELM010)	通常・送り状のみ	
373	420107P02R08313	4×5 ヒサゴ(FSC004)	通常・送り状のみ	
374	420107P02R08314	4×5 ヒサゴ(FSCOP985)	通常・送り状のみ	
375	420107P02R08315	4×5 ヒサゴ(FSCGB985)	通常・送り状のみ	
376	420107P02R08316	4×5 ヒサゴ(0P3002)	通常・送り状のみ	
377	420107P02R08317	4×5 エーワン(28261)	通常・送り状のみ	
378	420107P02R08318	4×5 エーワン(28262)	通常・送り状のみ	
379	420107P02R08319	4×5 エーワン(28765)	通常・送り状のみ	
380	420107P02R08320	4×5 コクヨ(KJ-2163)	通常・送り状のみ	
381	420107P02R08321	4×5 コクヨ(KJ-2763N)	通常・送り状のみ	
382	420107P02R08322	4×5 コクヨ(KJ-G2113N)	通常・送り状のみ	
383	420107P02R08323	4×5 コクヨ (KPC-E120-20N/100N)	通常・送り状のみ	
384	420107P02R08324	4×5 コクヨ (LBP-A93N)	通常・送り状のみ	
385	420107P02R08325	4×5 コクヨ (LBP-A193N)	通常・送り状のみ	
386	420107P02R08326	4×5 コクヨ (LBP-A693N)	通常・送り状のみ	
387 388	420107P02R08327	4×5 コクヨ (LBP-F193N)	通常・送り状のみ	
389	420107P02R08328 420107P02R08329	4×5 コクヨ(LBP-F693N) 3×7 エーワン(28363)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
390	420107P02R08330	3×7 エーワン(28383)	通常・送り状のみ	
391	420107F02R08331	3×7 エーワン (28643)	通常・送り状のみ	
392	420107P02R08332	3×7 エーワン (28923)	通常・送り状のみ	
393	420107P02R08333	3×7 エーワン (28924)	通常・送り状のみ	
394	420107P02R08334	3×7 エーワン(28926)	通常・送り状のみ	
395	420107P02R08335	3×7 エーワン(31162)	通常・送り状のみ	
396	420107P02R08336	3×7 エーワン(31257)	通常・送り状のみ	
397	420107P02R08337	3×7 エーワン(31258)	通常・送り状のみ	
398	420107P02R08338	3×7 エーワン(31537)	通常・送り状のみ	
399	420107P02R08339	3×7 エーワン(31538)	通常・送り状のみ	
400	420107P02R08340	3×7 エーワン(72421)	通常・送り状のみ	
401	420107P02R08341	3×7 エーワン(75421)	通常・送り状のみ	
402	420107P02R08342	3×7 エーワン(76421)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08343	3×7 エーワン(28379)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08344	3×7 エーワン(28399)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08345	3×7 エーワン(28659)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08346	3×7 エーワン(28866)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08347	3×7 エーワン(28867)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08348	3×7 エーワン (28869)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08349	3×7 エーワン(31509)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08350	3×7 エーワン(31510)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08351	3×7 エーワン (72221)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08352	3×7 コクヨ (KJ-8160)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08353 420107P02R08354	3×7 コクヨ (KJ-8160-100N) 3×7 コクヨ (KJ-E80866N)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08355	3×7 コクヨ (KJ-E80867N)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
410	72010/F02N00000	0 ^ 1 - J - J (NO_F00001M)	世市・区り仏のか	

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
416	420107P02R08356	3×7 コクヨ(KPC-E121-20N/100N)	通常・送り状のみ	
417	420107P02R08357	3×7 コクヨ(LBP-7160N)	通常・送り状のみ	
418	420107P02R08358	3×7 コクヨ(LBP-E80379)	通常・送り状のみ	
419	420107P02R08359	3×7 コクヨ(LBP-E80399)	通常・送り状のみ	
420	420107P02R08360	3×7 コクヨ(LBP-E80659)	通常・送り状のみ	
421	420107P02R08361	3×7 コクヨ(LBP-F7160-20N/100N/500N)	通常・送り状のみ	
422	420107P02R08362	3×7 マクセル(M8360V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
423	420107P02R08363	3×7 エレコム(EDT-TI21)	通常・送り状のみ	
424	420107P02R08364	3×7 エレコム(EDT-TM21)	通常・送り状のみ	
425	420107P02R08365	3×7 エレコム(EDT-TMEX21)	通常・送り状のみ	
426	420107P02R08366	3×7 エレコム(EDT-TMEX21ZP)	通常・送り状のみ	
427	420107P02R08367	3×7 コクヨ (KJ-E80923N)	通常・送り状のみ	
428	420107P02R08368	3×7 コクヨ (KJ-E80924N)	通常・送り状のみ	
429	420107P02R08369	3×7 コクヨ (KPC-E1211-20/100/500)	通常・送り状のみ	
430	420107P02R08370	3×7 コクヨ (LBP-E80363)	通常・送り状のみ	
431	420107P02R08371	3×7 コクヨ (LBP-E80383)	通常・送り状のみ	
432	420107P02R08372 420107P02R08373	3×7 コクヨ (LBP-E80643)	通常・送り状のみ	
434	420107P02R08374	3×7 ヒサゴ(ELG011) 3×7 ヒサゴ(ELM011)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
435	420107F02R08374 420107P02R08375	3×7 ヒサゴ (FSC005)	通常・送り状のみ	
436	420107F02R08375	3×7 ヒサゴ (FSCOP983)	通常・送り状のみ	
437	420107F02R08377	3×7 ヒサゴ (FSCGB983)	通常・送り状のみ	
438	420107F02R08378	3×7 マクセル (J88923V-20A)	通常・送り状のみ	
439	420107P02R08379	3×7 エーワン(28931)	通常・送り状のみ	
440	420107P02R08380	3×7 エーワン(28932)	通常・送り状のみ	
441	420107P02R08381	3×7 エーワン(28934)	通常・送り状のみ	
442	420107P02R08382	3×7 エーワン(28365)	通常・送り状のみ	
443	420107P02R08383	3×7 エーワン(28385)	通常・送り状のみ	
444	420107P02R08384	3×7 エーワン(28645)	通常・送り状のみ	
445	420107P02R08385	3×7 エーワン(31337)	通常・送り状のみ	
446	420107P02R08386	3×7 エーワン(31338)	通常・送り状のみ	
447	420107P02R08387	3×7 エーワン(31345)	通常・送り状のみ	
448	420107P02R08388	3×7 エーワン(31346)	通常・送り状のみ	
449	420107P02R08389	3×7 エーワン(31354)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08390	3×7 エーワン(31365)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08391	3×7 エーワン (31385)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08392	3×7 エーワン (31536)	通常・送り状のみ	
_	420107P02R08393	3×7 エーワン(31645)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08394	3×7 エーワン (72321)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08395 420107P02R08396	3×7 エーワン(75321) 3×7 エーワン(76321)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
	420107P02R08397 420107P02R08398	3×7 コクヨ(LBP-E80365) 3×7 コクヨ(LBP-E80385)	通常・送り状のみ 通常・送り状のみ	
	420107F02R08399	3×7 コクヨ (LBP-E80645)	通常・送り状のみ	
	420107F02R08400	3×7 コクヨ (EDF E00043)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08401	3×7 コクヨ (KU E0035 HV)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08402	3×7 ヒサゴ(0P3007)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08403	3×7 マクセル (M88931V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08404	3×8 エーワン(28366)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08405	3×8 エーワン(28386)	通常・送り状のみ	
	420107P02R08406	3×8 エーワン(28646)	通常・送り状のみ	
467	420107P02R08407	3×8 エーワン(28935)	通常・送り状のみ	

A68   420107P02R08408   3×8 エーワン(28936)   通常・送り状のみ   469   420107P02R08409   3×8 エーワン(31068)   通常・送り状のみ   470   420107P02R08411   3×8 エーワン(31068)   通常・送り状のみ   471   420107P02R08411   3×8 エーワン(31068)   通常・送り状のみ   472   420107P02R08412   3×8 エーワン(31163)   通常・送り状のみ   473   420107P02R08413   3×8 エーワン(31287)   通常・送り状のみ   474   420107P02R08414   3×8 エーワン(31287)   通常・送り状のみ   474   420107P02R08414   3×8 エーワン(31288)   通常・送り状のみ   475   420107P02R08415   3×8 エーワン(31348)   通常・送り状のみ   476   420107P02R08416   3×8 エーワン(31540)   通常・送り状のみ   477   420107P02R08416   3×8 エーワン(31540)   通常・送り状のみ   478   420107P02R08418   3×8 エーワン(31565)   通常・送り状のみ   478   420107P02R08419   3×8 エーワン(75324)   通常・送り状のみ   479   420107P02R08419   3×8 エーワン(75324)   通常・送り状のみ   480   420107P02R08421   3×8 エーワン(76324)   通常・送り状のみ   481   420107P02R08421   3×8 エーワン(76324)   通常・送り状のみ   482   420107P02R08422   3×8 エーワン(84924)   通常・送り状のみ   483   420107P02R08423   3×8 エーワン(84924)   通常・送り状のみ   484   420107P02R08423   3×8 エレコム(EDT-TIL24)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム(EDT-TIL24)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム(EDT-TIR24)   通常・送り状のみ   487   420107P02R08426   3×8 エレコム(EDT-TIR24)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08427   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08427   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08428   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08433   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08433   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08433   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   493   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08433   3×8 エクコ(KPC-E1241
469   420107P02R08409   3×8 エーワン (28938)   通常・送り状のみ
470   420107P02R08410   3×8 エーワン(31068)   通常・送り状のみ   471   420107P02R08411   3×8 エーワン(31088)   通常・送り状のみ   472   420107P02R08412   3×8 エーワン(31163)   通常・送り状のみ   473   420107P02R08413   3×8 エーワン(31287)   通常・送り状のみ   474   420107P02R08414   3×8 エーワン(31288)   通常・送り状のみ   475   420107P02R08415   3×8 エーワン(31348)   通常・送り状のみ   476   420107P02R08416   3×8 エーワン(31540)   通常・送り状のみ   477   420107P02R08417   3×8 エーワン(31540)   通常・送り状のみ   478   420107P02R08417   3×8 エーワン(31540)   通常・送り状のみ   478   420107P02R08418   3×8 エーワン(75324)   通常・送り状のみ   478   420107P02R08419   3×8 エーワン(75324)   通常・送り状のみ   480   420107P02R08420   3×8 エーワン(75324)   通常・送り状のみ   481   420107P02R08421   3×8 エーワン(76324)   通常・送り状のみ   481   420107P02R08421   3×8 エーワン(84224)   通常・送り状のみ   482   420107P02R08422   3×8 エーワン(84924)   通常・送り状のみ   483   420107P02R08423   3×8 エレコム(EDI-TIVE4)   通常・送り状のみ   484   420107P02R08424   3×8 エレコム(EDI-TIVE4)   通常・送り状のみ   485   420107P02R08425   3×8 エレコム(EDI-TIVEX24)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム(EDI-TIVEX24)   通常・送り状のみ   487   420107P02R08427   3×8 コクヨ(KJ-E80935N)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08429   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08421   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08423   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08433   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   492   420107P02R08434   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08434   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   495   420107P02R08434   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08435   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08437   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08436   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 上サゴ(FSCOR883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08437   3×8 コクヨ(KJ-E8096N)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08436   3×8 上サゴ(FSCOR83)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08437   3×8 コクコ(KJ-E8096N)   3×8 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
471
472 420107P02R08412 3×8 エーワン(31163) 通常・送り状のみ 473 420107P02R08413 3×8 エーワン(31287) 通常・送り状のみ 474 420107P02R08415 3×8 エーワン(31288) 通常・送り状のみ 475 420107P02R08415 3×8 エーワン(31348) 通常・送り状のみ 476 420107P02R08416 3×8 エーワン(31540) 通常・送り状のみ 477 420107P02R08417 3×8 エーワン(31565) 通常・送り状のみ 478 420107P02R08418 3×8 エーワン(72324) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08418 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08422 3×8 エーワン(84924) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-TIL24) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-TIM24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TIM24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TIMEX4) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TIMEX4) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン(28369) 通常・送り状のみ
473 420107P02R08413 3×8 エーワン(31287) 通常・送り状のみ 474 420107P02R08415 3×8 エーワン(31288) 通常・送り状のみ 475 420107P02R08416 3×8 エーワン(31348) 通常・送り状のみ 476 420107P02R08416 3×8 エーワン(31540) 通常・送り状のみ 477 420107P02R08417 3×8 エーワン(31565) 通常・送り状のみ 478 420107P02R08418 3×8 エーワン(72324) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08422 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-TI24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-TMEX) 486 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX) 487 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX) 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08431 3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80666) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80666) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 コクヨ(LBP-E80686) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08433 3×8 コクヨ(LBP-E80686) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ
474 420107P02R08415 3×8 エーワン(31348) 通常・送り状のみ 476 420107P02R08416 3×8 エーワン(31348) 通常・送り状のみ 477 420107P02R08417 3×8 エーワン(31540) 通常・送り状のみ 478 420107P02R08417 3×8 エーワン(31565) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08418 3×8 エーワン(72324) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08422 3×8 エーワン(84924) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-T124) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08432 3×8 コクヨ(LBP-E80386) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80386) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08432 3×8 コクヨ(LBP-E80386) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ 499 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0883) 通常・送り状のみ
475 420107P02R08415 3×8 エーワン(31348) 通常・送り状のみ 476 420107P02R08416 3×8 エーワン(31540) 通常・送り状のみ 477 420107P02R08417 3×8 エーワン(31565) 通常・送り状のみ 478 420107P02R08418 3×8 エーワン(72324) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08422 3×8 エーワン(84924) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-T124) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TME24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24PP) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ
476 420107P02R08416 3×8 エーワン(31540) 通常・送り状のみ 477 420107P02R08417 3×8 エーワン(31565) 通常・送り状のみ 478 420107P02R08418 3×8 エーワン(72324) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08422 3×8 エーワン(84924) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-T124) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TM24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24P) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08431 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08431 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08431 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08431 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSCOB883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSCOB883) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ
477 420107P02R08417 3×8 エーワン(31565) 通常・送り状のみ 478 420107P02R08418 3×8 エーワン(72324) 通常・送り状のみ 479 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(34224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08422 3×8 エーワン(34924) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-T124) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-TM24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TM24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KJ-E80366) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08433 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08433 3×8 コクヨ(LBP-E80386) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ
478 420107P02R08418 3×8 エーワン (72324) 通常・送り状のみ 420107P02R08420 3×8 エーワン (76324) 通常・送り状のみ 480 420107P02R08421 3×8 エーワン (76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン (84224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08422 3×8 エーワン (84924) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08423 3×8 エレコム (EDT-T124) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08424 3×8 エレコム (EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08424 3×8 エレコム (EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08425 3×8 エレコム (EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08426 3×8 エレコム (EDT-TMEX247P) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08427 3×8 コクヨ (KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08428 3×8 コクヨ (KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08428 3×8 コクヨ (KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ (LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ (LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08432 3×8 コクヨ (LBP-E80366) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 コクヨ (LBP-E80366) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ (FSC068883) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ (FSC06883) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ (FSC06883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ (FSC06883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル (J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル (J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル (J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン (28369)
479 420107P02R08419 3×8 エーワン(75324) 通常・送り状のみ 通常・送り状のみ 480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08422 3×8 エーワン(84924) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-T124) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08432 3×8 コクヨ(LBP-E80646) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 コクヨ(LBP-E80646) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC09883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC09883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン(28369) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438
480 420107P02R08420 3×8 エーワン(76324) 通常・送り状のみ 481 420107P02R08421 3×8 エーワン(84224) 通常・送り状のみ 482 420107P02R08422 3×8 エーワン(84924) 通常・送り状のみ 483 420107P02R08423 3×8 エレコム(EDT-T124) 通常・送り状のみ 484 420107P02R08424 3×8 エレコム(EDT-TM24) 通常・送り状のみ 485 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 486 420107P02R08425 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 487 420107P02R08426 3×8 エレコム(EDT-TMEX24) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08430 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08432 3×8 コクヨ(LBP-E80646) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08432 3×8 コクヨ(LBP-E80646) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSC0066) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン(28369) 通常・送り状のみ
481   420107P02R08421   3×8 エーワン(84224)   通常・送り状のみ   482   420107P02R08422   3×8 エーワン(84924)   通常・送り状のみ   483   420107P02R08423   3×8 エレコム(EDT-T124)   通常・送り状のみ   484   420107P02R08424   3×8 エレコム(EDT-TMEVA)   通常・送り状のみ   485   420107P02R08425   3×8 エレコム(EDT-TMEVA)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム(EDT-TMEX24)   通常・送り状のみ   487   420107P02R08426   3×8 エレコム(EDT-TMEX24ZP)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08427   3×8 コクヨ(KJ-E80935N)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08428   3×8 コクヨ(KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08429   3×8 コクヨ(LBP-E80366)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08431   3×8 コクヨ(LBP-E80386)   通常・送り状のみ   492   420107P02R08432   3×8 コクヨ(LBP-E80646)   通常・送り状のみ   493   420107P02R08433   3×8 ヒサゴ(FSC006)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08434   3×8 ヒサゴ(FSC006)   通常・送り状のみ   495   420107P02R08435   3×8 ヒサゴ(FSC0P883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ(FSC0P883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ(FSC0P883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08437   3×8 マクセル(J88935V-20A)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08437   3×8 マクセル(J88935V-20A)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08438   3×8 エーワン(28369)   3×8 エーワン
482   420107P02R08422   3×8 エーワン (84924)   通常・送り状のみ   483   420107P02R08424   3×8 エレコム (EDT-T124)   通常・送り状のみ   484   420107P02R08425   3×8 エレコム (EDT-TMEX24)   通常・送り状のみ   485   420107P02R08426   3×8 エレコム (EDT-TMEX24)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム (EDT-TMEX24)   通常・送り状のみ   487   420107P02R08427   3×8 コクヨ (KJ-E80935N)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08428   3×8 コクヨ (KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08430   3×8 コクヨ (LBP-E80366)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08431   3×8 コクヨ (LBP-E80366)   通常・送り状のみ   492   420107P02R08432   3×8 コクヨ (LBP-E80646)   通常・送り状のみ   493   420107P02R08433   3×8 コクヨ (LBP-E80646)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08434   3×8 ヒサゴ (FSCO06)   通常・送り状のみ   495   420107P02R08434   3×8 ヒサゴ (FSCOR883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ (FSCOP883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ (FSCOP883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08437   3×8 マクセル (J88935V-20A)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   3×8 エーワン (28
483   420107P02R08423   3×8 エレコム (EDT-TI24)   通常・送り状のみ   484   420107P02R08424   3×8 エレコム (EDT-TM24)   通常・送り状のみ   485   420107P02R08425   3×8 エレコム (EDT-TMEX24)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム (EDT-TMEX24P)   通常・送り状のみ   487   420107P02R08427   3×8 コクヨ (KJ-E80935N)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08428   3×8 コクヨ (KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08430   3×8 コクヨ (LBP-E80366)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08431   3×8 コクヨ (LBP-E80366)   通常・送り状のみ   492   420107P02R08432   3×8 コクヨ (LBP-E80646)   通常・送り状のみ   493   420107P02R08433   3×8 ヒサゴ (FSC006)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08434   3×8 ヒサゴ (FSC006)   通常・送り状のみ   495   420107P02R08435   3×8 ヒサゴ (FSC0P883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ (FSC0P883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08437   3×8 マクセル (J88935V-20A)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R0
484   420107P02R08424   3×8 エレコム (EDT-TM24)   通常・送り状のみ   485   420107P02R08425   3×8 エレコム (EDT-TMEX24)   通常・送り状のみ   486   420107P02R08426   3×8 エレコム (EDT-TMEX24ZP)   通常・送り状のみ   通常・送り状のみ   487   420107P02R08427   3×8 コクヨ (KJ-E80935N)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08428   3×8 コクヨ (KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08430   3×8 コクヨ (LBP-E80366)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08431   3×8 コクヨ (LBP-E80386)   通常・送り状のみ   492   420107P02R08432   3×8 コクヨ (LBP-E80646)   通常・送り状のみ   493   420107P02R08433   3×8 ヒサゴ (FSC006)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08434   3×8 ヒサゴ (FSC0B883)   通常・送り状のみ   495   420107P02R08435   3×8 ヒサゴ (FSC0P883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ (FSC0P883)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08437   3×8 マクセル (J88935V-20A)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   420107P02R08438
485 420107P02R08425 3×8 エレコム (EDT-TMEX24)
486   420107P02R08426   3×8 エレコム (EDT-TMEX24ZP)   通常・送り状のみ   488   420107P02R08428   3×8 コクヨ (KJ-E80936N)   通常・送り状のみ   489   420107P02R08429   3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100)   通常・送り状のみ   490   420107P02R08430   3×8 コクヨ (LBP-E80366)   通常・送り状のみ   491   420107P02R08431   3×8 コクヨ (LBP-E80386)   通常・送り状のみ   492   420107P02R08432   3×8 コクヨ (LBP-E80646)   通常・送り状のみ   493   420107P02R08433   3×8 ヒサゴ (FSC006)   通常・送り状のみ   494   420107P02R08434   3×8 ヒサゴ (FSC0B883)   通常・送り状のみ   495   420107P02R08435   3×8 ヒサゴ (FSC0P883)   通常・送り状のみ   496   420107P02R08436   3×8 ヒサゴ (OP3003)   通常・送り状のみ   497   420107P02R08437   3×8 マクセル (J88935V-20A)   通常・送り状のみ   498   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   489   420107P02R08438   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   489   420107P02R08438   420107P02R08438   3×8 エーワン (28369)   489   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R08438   420107P02R08438
487 420107P02R08427 3×8 コクヨ(KJ-E80935N) 通常・送り状のみ 488 420107P02R08428 3×8 コクヨ(KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ(KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ(LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ(LBP-E80386) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08432 3×8 コクヨ(LBP-E80646) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ(FSC006) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ(FSC0B883) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ(FSC0P883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ(FSC0P883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル(J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン(28369) 通常・送り状のみ
488 420107P02R08428 3×8 コクヨ (KJ-E80936N) 通常・送り状のみ 489 420107P02R08429 3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 490 420107P02R08430 3×8 コクヨ (LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ (LBP-E80386) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08432 3×8 コクヨ (LBP-E80646) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ (FSC006) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ (FSC0B883) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ (FSC0B883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ (FSC0P883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル (J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン (28369) 通常・送り状のみ 3×8 エーワン (28369) 通常・送り状のみ 3×8 エーワン (28369)
489 420107P02R08429 3×8 コクヨ (KPC-E1241-20/100) 通常・送り状のみ 420107P02R08430 3×8 コクヨ (LBP-E80366) 通常・送り状のみ 491 420107P02R08431 3×8 コクヨ (LBP-E80386) 通常・送り状のみ 492 420107P02R08432 3×8 コクヨ (LBP-E80646) 通常・送り状のみ 493 420107P02R08433 3×8 ヒサゴ (FSC006) 通常・送り状のみ 494 420107P02R08434 3×8 ヒサゴ (FSC006) 通常・送り状のみ 495 420107P02R08435 3×8 ヒサゴ (FSC0P883) 通常・送り状のみ 496 420107P02R08436 3×8 ヒサゴ (FSC0P883) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 ヒサゴ (OP3003) 通常・送り状のみ 497 420107P02R08437 3×8 マクセル (J88935V-20A) 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン (28369) 通常・送り状のみ 通常・送り状のみ 498 420107P02R08438 3×8 エーワン (28369) 通常・送り状のみ
490420107P02R084303×8 コクヨ(LBP-E80366)通常・送り状のみ491420107P02R084313×8 コクヨ(LBP-E80386)通常・送り状のみ492420107P02R084323×8 コクヨ(LBP-E80646)通常・送り状のみ493420107P02R084333×8 ヒサゴ(FSC006)通常・送り状のみ494420107P02R084343×8 ヒサゴ(FSC0B883)通常・送り状のみ495420107P02R084353×8 ヒサゴ(FSC0P883)通常・送り状のみ496420107P02R084363×8 ヒサゴ(OP3003)通常・送り状のみ497420107P02R084373×8 マクセル(J88935V-20A)通常・送り状のみ498420107P02R084383×8 エーワン(28369)通常・送り状のみ
491420107P02R084313×8 コクヨ(LBP-E80386)通常・送り状のみ492420107P02R084323×8 コクヨ(LBP-E80646)通常・送り状のみ493420107P02R084333×8 ヒサゴ(FSC006)通常・送り状のみ494420107P02R084343×8 ヒサゴ(FSC0B883)通常・送り状のみ495420107P02R084353×8 ヒサゴ(FSC0P883)通常・送り状のみ496420107P02R084363×8 ヒサゴ(OP3003)通常・送り状のみ497420107P02R084373×8 マクセル(J88935V-20A)通常・送り状のみ498420107P02R084383×8 エーワン(28369)通常・送り状のみ
492       420107P02R08432       3×8 コクヨ (LBP-E80646)       通常・送り状のみ         493       420107P02R08433       3×8 ヒサゴ (FSC006)       通常・送り状のみ         494       420107P02R08434       3×8 ヒサゴ (FSC0B883)       通常・送り状のみ         495       420107P02R08435       3×8 ヒサゴ (FSC0P883)       通常・送り状のみ         496       420107P02R08436       3×8 ヒサゴ (0P3003)       通常・送り状のみ         497       420107P02R08437       3×8 マクセル (J88935V-20A)       通常・送り状のみ         498       420107P02R08438       3×8 エーワン (28369)       通常・送り状のみ
493       420107P02R08433       3×8 ヒサゴ (FSC006)       通常・送り状のみ         494       420107P02R08434       3×8 ヒサゴ (FSCGB883)       通常・送り状のみ         495       420107P02R08435       3×8 ヒサゴ (FSC0P883)       通常・送り状のみ         496       420107P02R08436       3×8 ヒサゴ (OP3003)       通常・送り状のみ         497       420107P02R08437       3×8 マクセル (J88935V-20A)       通常・送り状のみ         498       420107P02R08438       3×8 エーワン (28369)       通常・送り状のみ
494       420107P02R08434       3×8 ヒサゴ (FSCGB883)       通常・送り状のみ         495       420107P02R08435       3×8 ヒサゴ (FSCOP883)       通常・送り状のみ         496       420107P02R08436       3×8 ヒサゴ (OP3003)       通常・送り状のみ         497       420107P02R08437       3×8 マクセル (J88935V-20A)       通常・送り状のみ         498       420107P02R08438       3×8 エーワン (28369)       通常・送り状のみ
495420107P02R084353×8 ヒサゴ (FSC0P883)通常・送り状のみ496420107P02R084363×8 ヒサゴ (OP3003)通常・送り状のみ497420107P02R084373×8 マクセル (J88935V-20A)通常・送り状のみ498420107P02R084383×8 エーワン (28369)通常・送り状のみ
496420107P02R084363×8 ヒサゴ (0P3003)通常・送り状のみ497420107P02R084373×8 マクセル (J88935V-20A)通常・送り状のみ498420107P02R084383×8 エーワン (28369)通常・送り状のみ
497420107P02R084373×8 マクセル (J88935V-20A)通常・送り状のみ498420107P02R084383×8 エーワン (28369)通常・送り状のみ
498       420107P02R08438       3×8 エーワン(28369)       通常・送り状のみ
433  42UIU/FUZNU0433  3へ0 エーソン(20303)   1週吊・送り休いのI
500 420107P02R08440 3×8 エーワン(28649) 通常・送り状のみ
500 420107702R08440     3×8 エーワン(28947)       501 420107P02R08441     3×8 エーワン(28947)   通常・送り状のみ
501   4201071 02R00441
502   420107F02R08442   3×8 エーワン(28950)   通常・送り状のみ
504     420107P02R08444     3×8 エーワン(31320)     通常・送り状のみ
505   420107P02R08445   3×8 エーワン(31511)   通常・送り状のみ
506     420107P02R08446     3×8 エーワン(31512)     通常・送り状のみ
507   420107P02R08447   3×8 エーワン (72224)   通常・送り状のみ
508     420107P02R08448     3×8 エーワン(75224)     通常・送り状のみ
509     420107P02R08449     3×8 エーワン(76224)     通常・送り状のみ
510   420107P02R08450   3×8 エレコム(EDT-TI24B)   通常・送り状のみ
511 420107P02R08451 3×8 エレコム(EDT-TMEX24B) 通常・送り状のみ
512       420107P02R08452       3×8 エレコム(EDT-TMEX24BZP)       通常・送り状のみ
513 420107P02R08453 3×8 エレコム(EDT-TM24B) 通常・送り状のみ
514       420107P02R08454       3×8 コクヨ (KJ-E80947N)       通常・送り状のみ
515 420107P02R08455 3×8 コクヨ(KJ-E80948N) 通常・送り状のみ
516 420107P02R08456 3×8 コクヨ(KPC-E1242-20/100/250/500) 通常・送り状のみ
517       420107P02R08457       3×8 コクヨ (LBP-E80389)       通常・送り状のみ
518       420107P02R08458       3×8 コクヨ (LBP-E80369)       通常・送り状のみ
519       420107P02R08459       3×8 コクヨ (LBP-E80649)       通常・送り状のみ

No.	送り状種別	送り状名	集荷入力 パターン	送り状番号
520	420107P02R08460	3×8 ヒサゴ(ELM012)	通常・送り状のみ	
521	420107P02R08461	3×8 ヒサゴ(0P3008)	通常・送り状のみ	
522	420107P02R08462	3×8 マクセル(M88511V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
523	420107P02R08463	3×8 コクヨ(KJ-2164)	通常・送り状のみ	
524	420107P02R08464	3×8 コクヨ(KJ-2764N)	通常・送り状のみ	
525	420107P02R08465	3×8 コクヨ(KJ-G2114N)	通常・送り状のみ	
526	420107P02R08466	3×8 コクヨ(KPC-E124-20N/100N)	通常・送り状のみ	
527	420107P02R08467	3×8 コクヨ(KPC-HH124-20)	通常・送り状のみ	
528	420107P02R08468	3×8 コクヨ(KPC-SK124-20)	通常・送り状のみ	
529	420107P02R08469	3×8 コクヨ(LBP-A94N)	通常・送り状のみ	
530	420107P02R08470	3×8 コクヨ(LBP-A194N)	通常・送り状のみ	
531	420107P02R08471	3×8 コクヨ(LBP-A694N)	通常・送り状のみ	
532	420107P02R08472	3×8 コクヨ(LBP-F94N)	通常・送り状のみ	
533	420107P02R08473	3×8 コクヨ(LBP-F194N)	通常・送り状のみ	
534	420107P02R08474	3×8 コクヨ(LBP-F694N)	通常・送り状のみ	
535	420107P02R08475	3×8 エーワン(31071)	通常・送り状のみ	
536	420107P02R08476	3×8 エーワン(72524)	通常・送り状のみ	
537	420107P02R08477	3×8 エーワン(73524)	通常・送り状のみ	
538	420107P02R08478	3×8 マクセル(CL7059-10A)	通常・送り状のみ	
539	420107P02R08479	3×8 マクセル(M8359V-20A/110A)	通常・送り状のみ	
540	420107P02R08480	3×8 コクヨ(KJ-8159N)	通常・送り状のみ	
541	420107P02R08481	3×8 コクヨ(LBP-7159N)	通常・送り状のみ	
542	420107P02R08482	3×8 コクヨ(LBP-F7159-20N/100N)	通常・送り状のみ	
543	420107P02R08483	4×6 ヒサゴ(FSCGB863)	通常・送り状のみ	
544	420107P02R08484	4×6 ヒサゴ(FSCOP863)	通常・送り状のみ	
545	420107P02R08485	4×6 ヒサゴ(0P863)	通常・送り状のみ	
546	420107P02R08486	4×6 ヒサゴ(GB863)	通常・送り状のみ	
547	420107P02R08487	4×6 ヒサゴ(SB863)	通常・送り状のみ	
548	420107P02R08488	3×8 コクヨ(KB-A541N)	通常・送り状のみ	
549	420107P02R08489	3×8 コクヨ(KB-A141N)	通常・送り状のみ	

## 配達ステータスコード一覧

No.	配達ステータスコード	配達ステータス明細コード	配達ステータス
1	10	01	引受予定
2	10	02	引受予定
3	10	OA	引受予定
4	10	0B	引受予定
5	10	OH	引受予定
6	11	01	引受
7	11	02	引受
8	11	06	引受
9	11	07	引受
10	11	OC	引受
11	11	OD	-
12	11	0E	-
13	11	0F	引受
14	11	OG	引受
15	12	10	-
16	12	11	-
17	12	12	-
18	12	13	-
19	12	14	通過
20	12	15	最寄局送付
21	12	16	CVS等引渡
22	12	17	はこぽす等入庫
23	13	19	発送
24	13	20	-
25	13	21	-
26	13	22	-
27	13	23	発送
28	13	24	-
29	13	25	発送
30	13	26	-
31	13	27	- -
32	14	83	車船輸送
33	14	84	車船輸送
	14	85	車船輸送
35	14	86	車船輸送
36	14	87	車船輸送
37	14	88	車船輸送
38	20	03	-
39	20	18	- -
40	30	00	到着
41	40	00	- -
42	50	01	持出中
43	50	02	<b>持出中</b>
44	51	30	不在持戻
45	51	31	不在持戻
46	51	32	不在持戻
47	51	33	最寄局保管
48	52	01	配達完了
	52	31	配達完了
50	52	32	配達完了
51	52	34	返還完了
52	52	35	配達完了
53	52	36	-

## 配達ステータスコード一覧

No.	配達ステータスコード	配達ステータス明細コード	配達ステータス
54	53	37	窓口渡し
55	53	38	配達完了
56	60	48	局内保管
57	60	49	私書箱保管
58	60	50	局内保管
59	60	77	保管中
60	60	81	-
61	60	82	-
62	60	99	保管
63	61	51	転送
64	61	52	転送
65	61	53	転送
66	61	54	転送
67	61	55	転送
68	61	79	他局転送
69	62	44	返還
70	62	56	返還
71	62	57	返還
72	62	58	返還
73	62	59	返還
74	62	60	返還
75	62	61	返還
76	62	62	返還
77	62	63	返還
78	62	64	返還
79	62	65	処分
80	62	66	返還不能
81	62	76	返還
82	62	79	返還
83	63	67	配達希望
84	63	68	配達希望
85	63	69	-
86	63	70	保管延長
	63	71	-
88	63	72	配達希望
89	63	78	配達希望
90	63	79	配達希望
91	63	80	配達希望
92	64	73	休日保管
93	64	74	保管
94	64	75	保管
95	64	79	保管
96	65	44	調査中
97	65	56	調査中
98	65	58	調査中
99	65	59	調査中
100	65	60	調査中
101	65	61	調査中
102	65	64	調査中
	65	76	調査中
104	65	79	調査中
105	65	80	調査中
106	90	39	-

## 配達ステータスコード一覧

No.	配達ステータスコード	配達ステータス明細コード	配達ステータス
107	90	40	-
108	90	41	-
109	90	42	-
110	90	43	-
111	90	44	-
112	90	45	-
113	90	46	-
114	90	47	-
115	90	79	-

#### 商品種別と送り状種別の組み合わせ表

No	送り状名			和力	更種:	211		元/	着払/	代引		#	留/特定記	2録	セキュリティ	吐門世	保冷	往復	レシ	<b>ブヤー</b>	- 代引	同一	引換金額	集荷入力	支	払方法
NO	送り状名			事1	史性,	ניפ		元払	着払	代引	なし	書留	簡易書留	特定記録	ゼキュリナイ	時間帯	沐河	111亿	空	ゴフ	まとめ	宛先	送金方法	パターン		後切
1	(新)代引郵便ラベル(通常・電信)(ユ00275)	-	Y	定	外	-   -	-	×	X	•	0	×	0	X	×	×	×	×		X X	×	×	通電総全	両		後切
2	(新)代引書留郵便ラベル(通常・電信)(ユ00276)	-	У		外	-1-	-	×	×	•	×	•	×	×	×	×	×	×		× ×		×	通電総全	両		後切
3	代引シート(一般・通常)(ユ00422)	ゅ			/	-   -		×	×	•	0	0	00	×	0	<b>※3</b>	0	×		× ×		×	通電総全通電総全			後 ※2
5	(新)代引シート(一般・通常)(ユ00424) 配達時間帯指定郵便ラベル(普通) (ユ00300)	ゅ	-	疋	/	52 -	+	×	×	×	•	O ×	0 ×	×	×	<u>*3</u>	O ×	×	-	× ×		×	进   毛   総   王	<u></u> 両		後 切 後 切
6		H	_	_		_	+				×	^	×	×	×	0	×	×		× ×		×	×	両		後切
	配達時間帯指定郵便ラベル(書留)(ユ00310)	-		-	-	_	+-	_	×	×		_							-	_						
7	リターンパックラベル(ユ00510)	ゅ	-	-	-	4-	_	×	•	×	×	×	×	×	0	0	×	×		× ×		×	× ×	両		後 ×
8	ゆうパック一体型ラベル(A4) (ュ00520)	ゅ	-	-	-	-   -	1-	0	×	0	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	ıφ	×	まとめ送金	送	×	後 ×
9	ゆうパックー体型 (払込取扱票付) ラベル(A4) (ユ00521)	ゅ	-	-	-	-   -	-	0	×	×	×	×	×	×	0	0	0	×	×	×	×	×	×	送	×	後 ×
10	ゆうパックハイブリッドラベル (ユ00555)	ゅ	1	-	-	-   -	T-	0	×	0	×	×	×	×	0	0	0	×	×	××	ゆ	×	まとめ送金	送	×	後 ×
11	着払ゆうパックハイブリッドラベル(ユ00555)	ゅ	-	-	-	-   -	-	×	•	×	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	×	×	×	送	×	後 ×
12	ゆうパックサーマル(共用・L版)(ユ00572)	ゅ	-	-	-	-   -	-	0	×	0	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	ゆ	×	まとめ送金	送	×	後 ×
13	ゆうパックサーマル(元払・L版)(ユ00573)	ゅ	-	-	-	-   -	-	•	×	×	×	×	×	×	×	0	0	×	×	× ×	×	×	×	送	×	後 ×
14	ゆうパックラベル(B) (ユ00701)	ゅ	-	-	-	-1-	-	•	×	×	×	×	×	×	×	0	0	×	×	× ×	×	0	×	両	別	後 ×
15	ゆうパックラベル(B2) (ユ00706)	ゅ	-	-	-	-1-	-	•	×	×	×	×	×	×	×	0	0	×	×	× ×	×	0	×	両	別	後 ×
16	セキュリティゆうパックラベル(ユ00725)	ゅ	-	-	-	-1-	-	•	×	×	×	×	×	×	•	0	<b>※</b> 1	×	×	× ×	×	0	×	両	別	後 ×
17	ゴルフ・スキー・空港ラベル(片道)(ユ00726)	ゅ	-	-	-	-1-	-	•	×	×	×	×	×	×	×	0	×	×	空	ゴフ	×	×	×	両	別	後 ×
18	ゴルフ・スキー・空港ラベル(往復)(ユ00727)	ゅ	-	-	-	=   =	-	•	×	×	×	×	×	×	×	0	×	•	空	ゴフ	×	×	×	両		後 ×
19	着払ゆうパックラベル(ユ00728)	ф	-	-	-1	-   -	1-	×	•	×	×	×	×	×	×	0	0	×	×	× ×	×	0	×	両	別	後 ×
20	(新)代引ゆうパックラベル(一般・通常)(ユ00742)	ゅ	-	-	-	-   -	-	×	×	•	×	×	×	×	0	Ō	Ō	×	×	× ×	×	Ō	通電総全	両		後切
21	ゆうパック代引まとめシート(A4·2宛分)(ユ00747)	ゅ	-	-	-	-   -	-	×	×	•	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	ıф	×	まとめ送金	送	×	後 ×
22	ゆうメール代引まとめシート(A4·2宛分)(ユ00747)	-	¥	-	-	-   -	-	×	×	•	×	×	×	×	0	×	×	×	×	× ×	郵	×	まとめ送金	送	別	後 ×
23	ゆうパック代引まとめシート(A5)(ユ00748)	ゅ	-	-	-	- -	-	×	×	•	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	ゆ	×	まとめ送金	送	×	後 ×
24	ゆうメール代引まとめシート(A5)(ユ00748)	-	¥	-	-	-   -	-	×	×	•	×	×	×	×	0	×	×	×	×	× ×	郵	×	まとめ送金	送	別	後 ×
25	ゆうパックシート(A4·2宛分)(ユ00780)	ゅ	1	-	-	-   -	T-	•	×	×	×	×	×	×	0	0	0	×	×	××	×	×	×	両	別	後 ×
26	ゆうパックシート無地(A4·2宛分)(ユ00783)	ゅ	1	-	- [	-   -	Τ-	0	0	0	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	ゆ	×	まとめ送金	<b>%</b> 8	別	後 ×
27	ゆうパックシート(A4·3宛分)(ユ00784)	ゅ	-	-	-	-   -	-	•	×	×	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	×	×	×	送	×	後 ×
28	ゆうパックシート(A5)(ユ00785)	ゅ	-	-	-	-   -	1-	•	×	×	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	×	×	×	送	×	後 ×
29	代引ゆうパックラベル(まとめ送金) (ユ00745)	ゅ	-	-	-1	-   -	-	×	×	•	×	×	×	×	0	0	0	×	×	× ×	ゆ	0	まとめ送金	両	×	後 ×
30	ゆうメールタックシール(ユ00582)	- 1	У	-	-	-   -	-	×	×	×	0	0	0	0	×	×	×	×	×	× ×	×	×	×	両	×	後切
31	ゆうパケットタックシール(ユ00582)	-	-	-	-	- /	<b>°</b> –	×	×	×	×	×	×	×	×	<b>※</b> 7	×	×	×	× ×	×	×	×	両	別	後 ×
32	ゆうメールサーマルラベル(ユ00585)	-	У	_	-	-   -	1-	×	×	×	0	0	0	0	×	×	×	×	×	× ×	×	×	×	両	×	後切
33	ゆうパケットサーマルラベル(ユ00585)	-	-	-	-1	- /	<u>-</u>	×	×	×	×	×	×	×	×	<b>※</b> 7	×	×	×	× ×	×	×	×	両	別	後 ×
34	ゆうパケット用あて名シール (ユ00801)	-	-	-	-	- /	٠ -	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	× ×	×	×	×	両	別	後切
35	ゆうパケットハイブリッドラベル(ユ00555)	-	-	-	-	- /	<u>-</u>	×	×	×	×	×	×	×	×	<b>※</b> 7	×	×	×	× ×	×	×	×	両	×	後 ×
36	各種タックシール ※4、5、6	-	У	定	外 i	記 /	宛	×	×	×	0	0	0	0	×	×	×	×	×	× ×	×	×	×	両	×	後切

- ※1 チルドは印字可能、冷凍は印字不可。
- ※2 郵便で印字可能。
- ※3 ゆうパックで印字可能。
- ※4 カスタマバーコードの印字条件…定型郵便(オプションなし)かつ12面以下で印字可能。
- ※5 追跡バーコードの印字条件…書留・簡易書留・特定記録の10面以下で印字可能。
- ※6 ゆうパケットは10面以下で印字可能。
- ※7 ゆうパケットの配達日指定は支社特約の契約以上で、設定可能。
- ※8 着払は、「通常」、「送り状のみ」のどちらでも利用可能。元払と代引は「送り状のみ」の場合に利用可能

Ī	商品種別		説明
郵イ	更種別	ゅ	: ゆうパック
	~ (12/1)	Ϋ́	: ゆうメール
		定	: 定形郵便
		外	: 定形外郵便
		配	: 配達時間帯指定郵便
		パ	: ゆうパケット
		宛	: 宛名シール
		ı	: 使用不可
	元払	•	: 元払ありの場合のみ
元/		0 ×	: どちらでも使用可能 : 使用不可
着	着払	ê	44 IV IV IV - IM A
払	<b>冶</b> 仏	_	
/		0	: どちらでも使用可能
代		×	: 使用不可
引	代引	•	: 代引ありの場合のみ
		0	: どちらでも使用可能
		×	: 使用不可
	なし	0	: 書留·簡易書留·特定記録
_			の利用なし
書		×	: 指定不可
留	書留	•	: 書留利用ありの場合のみ
/特		0	: 書留の指定可
行定		×	: 書留の指定不可
記	簡易	0	: 簡易書留の指定可
録	書留	×	: 簡易書留の指定不可
-	特定	0	: 特定記録の指定可
	記録	×	: 特定記録の指定不可
セ	キュリティ	•	: セキュリティありの場合のみ
		0	: セキュリティの指定可
		×	: セキュリティの指定不可
時	間帯	0	: 配達希望時間帯の指定可
		×	: 配達希望時間帯の指定不可
保	令	0	: 保冷(チルド/冷凍)の指定可
		×	: 保冷(チルド/冷凍)の指定不可
往往	复	•	: 往復利用ありの場合のみ
		×	: 往復の指定不可
レ	ジャー	空	: 空港の利用可
	•	ゴ	: ゴルフの利用可
		ス	: スキーの利用可
		×	: 指定不可
47	引まとめ	ゅ	: ゆうパック
16	11 & C (V)		are two
		郵	
	一宛先	×	:指定不可
同-	一死光	_	: 同一宛先割引使用可
- · ·	7 A AT	×	: 同一宛先割引使用不可
511	奐金額		代金引換まとめ送金
			代引まとめ : 代引まとめ送金
送:	金方法	_	一般代金
			通 : 振替・通常払込み(振替口座)
			電 : 振替・電信払込み(振替口座)
			総 : 振替・電信払込み(総合口座)
			全 全銀システムに接続している
		l	ゆうちょ銀行以外の金融機関
+-	1 + :+	X :	指定不可
又	弘方法	別後	: 料金別納 : 料金後納
		切	
		×	: 切手支払い : 指定不可
集	<b></b>	通	: 「通常」の場合利用可能
		両	: どちらでも使用可能